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La nostra società nasce nel 1965 come officina meccanica specializzata nella produzione diretta di 
componenti per macchine da caffè espresso: l’attività si è poi sempre più sviluppata distinguendosi 
per l’ampliamento della gamma dei prodotti, la specializzazione delle linee, l’adeguamento alle 
nuove tecnologie di produzione e la completezza dell’offerta commerciale. La nostra clientela, 
composta da costruttori di macchine da caffè, ricambisti, tecnici e torrefattori, si è con gli anni 
sempre più consolidata ed ampliata, mostrando una costante crescita, in particolare verso l’estero. 
La produzione diretta di componenti a prezzi competitivi rimane il nostro punto di forza, insieme 
ad un vasto magazzino di oltre 20.000 articoli sempre in espansione: attualmente disponiamo 
di una completa gamma di ricambi per macchine da caffè, come anche per macinadosatori, 
lavatazze, addolcitori e catering, con puntuali spedizioni giornaliere nazionali ed internazionali. 
Il nostro catalogo online è diventato negli anni un punto di riferimento fondamentale per i nostri 
clienti: abbiamo sviluppato un sistema di vendita online accessibile e rapido tramite cui vengono 
effettuati oltre l’90% degli ordini. Produrre significa acquisire una profonda conoscenza dell’intero 
processo di lavorazione: dal disegno, alla realizzazione, alla vendita e supporto tecnico. Forti di 
55 anni di esperienza, siamo per i nostri clienti un partner irrinunciabile grazie alla nostra familiarità 
con il prodotto e le sue applicazioni, l’attività di ricerca, innovazione, servizio e assistenza. 

Produciamo componenti, costruiamo soluzioni.

Our Company was born in 1965 as a mechanical workshop specialized in the direct production of 
espresso coffee machine components: our business has developed through the years distinguishing 
itself for the variety of products, the specialization of our lines, the adaptation to modern technologies 
and completeness of the offer. Our customers have constantly grown in number and they include 
coffee machine builders, coffee roasters, spare parts dealers and engineers – our business has 
also spread abroad and nowadays the foreign trades have become half of our turnover. Direct 
manufacturing of parts, competitive prices and a well stocked warehouse with over 20.000 pieces 
are the main features of our Company. We keep widening our products offer, dealing nowadays 
with spare parts for coffee machines, coffee grinders, dishwashers, water softeners and catering with 
daily shipping, both national and international. Our online catalogue has become through the years 
a point of reference for our customers: we have developed an accessible and fast system that collects 
today over 90% of our orders.
Direct production of parts means gaining a profound knowledge of the entire manufacturing process: 
from design, to production, to sales, customer care and technical assistance. Our 55 years of 
experience have translated into a deep familiarity with the product and its applications, research, 
innovation and focus on the client – a guarantee of quality and expertise that make us an invaluable 
partner to our customers. 

We manufacture parts, we build solutions.

L'azienda
About the company
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Brasilia-Rossi             39
Carimali             50
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ISI           454
LT           456
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Brita® 458
Filtri per addolcitori / Filters for water softeners           460
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Pur garantendo la perfetta intercambiabilità, si specifica che non tutti i ricambi sono originali.  
Le immagini ed i marchi citati e quelli registrati ® compaiono con l’esclusivo scopo di riferimento  
e appartengono ai rispettivi proprietari. DVG De Vecchi Giuseppe srl non si assume alcuna 
responsabilità in ordine alle caratteristiche, ai dati tecnici ed ai possibili errori riportati nel presente 
catalogo o derivanti dall’utilizzo dello stesso. DVG De Vecchi Giuseppe srl si riserva la facoltà di 
apportare modifiche e/o migliorie ai prodotti  del presente catalogo senza l’obbligo di darne 
preavviso.  Disegni, immagini, dati tecnici e dettagli sono soggetti a modifiche senza preavviso. 
I disegni contenuti nel presente catalogo sono stati realizzati dalla DVG De Vecchi Giuseppe srl,  
ogni eventuale somiglianza è puramente casuale e attribuibile alla similarità dei componenti  
già in commercio. È vietata la riproduzione, totale e parziale, senza autorizzazione scritta dalla 
DVG  De Vecchi Giuseppe srl. Qualsiasi violazione sarà perseguita a termini di legge.

Even if the perfect usability is guaranteed, note that not all our spare-parts are originals.  
Photos and mentioned marks and registered trademarks ® appear with the only purpose to be a 
reference and belong to their owners. DVG De Vecchi Giuseppe Srl assumes no responsibility as to 
the features, technical data and possible errors in this catalog or from the use of the same. DVG De 
Vecchi Giuseppe srl has the right to change and/or improve the products included in this catalogue 
without any notice. Drawings, pictures, technical data and details subject to change. The drawings in 
this catalog are realized by DVG De Vecchi Giuseppe Srl, any similarity with others is purely casual 
and is due to the similarity of the components already on the market. The reproduction, total or partial, 
without written permission of DVG De Vecchi Giuseppe Srl is strictly forbidden. Any violation will be 
prosecuted by law.

Avvertenze
Warnings
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ASSIEME LIVELLO, CARICO MANUALE E MASSELLO
WATER LEVEL ASSEMBLY, MANUAL FILLING AND WATER INLET VALVEASTORIA ®
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MOTORI E POMPE
MOTORS AND PUMPSASTORIA ®
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TOUCH PANELS, DOSERS AND ELECTRONIC BOXES
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COMMUTATORI, PULSANTI, PRESSOSTATI E MANOMETRI
SWITCHES, PRESSURE SWITCHES AND GAUGESASTORIA ®
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RUBINETTI E LANCE VAPORE E ACQUA
WATER - STEAM TAPS AND PIPES ®
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HEATING ELEMENT, TOUCHPANELS, MANOMETR
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GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA GALATEA-DOMUS
GALATEA-DOMUS LEVER BREWING GROUPBEZZERA
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GRUPPO EROGAZIONE
BREWING GROUPBEZZERA ®
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RUBINETTI ELLISSE, B2000 
ELLISSE, B2000 TAPS
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RUBINETTO DI CARICO E LIVELLO 
FILLING VALVE AND LEVELBEZZERA ®
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MOTORI E POMPE
MOTORS AND PUMPS

®
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PORTAFILTRI, FILTRI E BECCUCCI 
PORTAFILTERS, FILTERS AND SPOUTS
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BEZZERA PULSANTIERE, CENTRALINE, REGOLATORI DI LIVELLO
TOUCH PANELS, ELECTRONIC BOARDS AND LEVEL REGULATOR

B
EZ

ZE
R

A



30

®

Ma
cch

ine
 ca

ffè
 ri

ca
mb

i /
 Co

ffe
e m

ac
hin

es
 sp

ar
e p

ar
ts

RUBINETTO E LANCE
TAP AND PIPES

B
EZ

ZE
R

A
BEZZERA



31

 GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
LEVER BREWING GROUP
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BFC-ROYAL®
GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA 
SOLENOID VALVE BREWING GROUP
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GRUPPO EROGAZIONE AD ANELLO
RING BREWING GROUPBFC-ROYAL
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BFC-ROYAL RUBINETTI E LANCE
TAPS AND PIPES
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CALDAIE E RESISTENZE
BOILERS AND HEATING ELEMENTSBFC-ROYAL
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BFC-ROYAL ASSIEME LIVELLO E MASSELLO
WATER LEVEL ASSEMBLY AND VALVES UNIT
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MOTORE, POMPA, PRESSOSTATO, CONTATORE VOLUMETRICO
MOTOR, PUMP, PRESSURE SWITCH, FLOWMETER

®
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BFC-ROYAL PULSANTI E COMMUTATORI
SWITCHES AND CONTACTORS
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GRUPPO BE 1° E 2° SERIE 
BE 1° AND 2° SERIES GROUP
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GRUPPO B61
B61 GROUP
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GRUPPO A LEVA
LEVER GROUP ®
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PORTAFILTRI, FILTRI E BECCUCCI
PORTAFILTERS, FILTERS AND SPOUTS
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RUBINETTI GRADISCA, PORTOFINO E RESTYLING
RESTYLING, GRADISCA AND PORTOFINO TAPS ®
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RUBINETTO MOD. ROMA
MOD. ROMA TAP
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RUBINETTO CERAMICA CENTURY, GRADISCA E PORTOFINO
CERAMIC TAP MOD. CENTURY, GRADISCA AND PORTOFINO ®
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MASSELLI DI CARICO
FILLING VALVES UNIT
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CALDAIA E RESISTENZE
BOILER AND HEATING ELEMENTS ®
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B
R

A
SI

LI
A

 -
 R

O
SS

I
BRASILIA - 

ROSSI



49

®

Ma
cch

ine
 ca

ffè
 ri

ca
mb

i /
 Co

ffe
e m

ac
hin

es
 sp

ar
e p

ar
ts

PULSANTIERE E CENTRALINE
TOUCH PANELS AND ELECTRONIC BOXES
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GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
SOLENOID VALVE BREWING GROUP
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FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTSCARIMALI ®
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE, CAPPUCCINATORE
WATER AND STEAM TAPS, CAPPUCCINATORE
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RUBINETTO, PULSANTIERE, DOSATURE E REGOLATORI DI LIVELLO 
TAP, TOUCH PANELS, DOSING DEVICES AND LEVEL REGULATOR
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MOTORI E POMPE
MOTORS AND PUMPS
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CALDAIA E RESISTENZE
BOILER AND HEATING ELEMENTS
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CASADIO®
GRUPPO EROGAZIONE VENTI
VENTI EROGATION GROUP
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GRUPPI EROGAZIONE DAFNE, DIECI A/S, UNIDICI A/S, DODICI A/S, QUINDICI
DAFNE, DIECI A/S, UNIDICI A/S, DODICI A/S, QUINDICI EROGATION GROUPSCASADIO ®
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CASADIO PORTAFILTRI, FILTRI E BECCUCCI
PORTAFILTERS, FILTERS AND SPOUTS
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RUBINETTO ACQUA E VAPORE 
WATER AND STEAM TAPCASADIO
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CASADIO CALDAIE E RESISTENZE
BOILERS AND HEATING ELEMENTS
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MOTORI E POMPE
MOTOR AND PUMPSCASADIO

CA
SA

D
IO



62

CI
M

B
A
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CIMBALI®

GRUPPO EROGAZIONE A LEVA M20
M20 LEVER BREWING GROUP 
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GRUPPO EROGAZIONE
EROGATION GROUPCIMBALI ®
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GRUPPO EROGAZIONE M23-M27 RE CON REGOLATORE DI FLUSSO 
M23-M27 RE BREWING GROUP WITH FLUX REGULATOR
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GRUPPO EROGAZIONE M24, M100
M24, M100 EROGATION GROUPCIMBALI ®
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®
PORTAFILTRI, FILTRI E BECCUCCI
PORTAFILERS, FILTERS AND SPOUTS
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE
WATER AND STEAM TAPS

®
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RUBINETTO E VETRO LIVELLO
TAP AND LEVER GLASS
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LANCIA TURBOSTEAM E MASSELLO DI CARICO STAR/TRONIC
TURBOSTEAM PIPE AND STAR/TRONIC WATER FILLING VALVES UNITCIMBALI
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A
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LIVELLO, CONTATORI VOLUMETRICI, VALVOLE
WATER LEVEL ASSEMBLY, FLOWMETERS, VALVES
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A
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CALDAIA E RESISTENZE
BOILER AND HEATING ELEMENTSCIMBALI
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M
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A
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MOTORI E POMPE
MOTOR AND PUMPS
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ETICHETTE, TASTI, PULSANTIERE E SCHEDE
LABELS, KEYS, PUSH-BUTTONS, BOARDS

®
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CIMBALI
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®
DOSATURE, CENTRALINE ELETTRONICHE E INTERRUTTORI
DOSING DEVICES, ELECTRONIC BOXES AND CONTACTORS
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GRUPPO EROGAZIONE
EROGATION GROUP
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CI
M

E
CIME®

GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
LEVER BREWING GROUP
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FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTSCIME ®
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®
RUBINETTI
TAPS
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RUBINETTI
TAPS
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RUBINETTI K4 E K24
K4 E K24 TAPS 

Ma
cch

ine
 ca

ffè
 ri

ca
mb

i /
 Co

ffe
e m

ac
hin

es
 sp

ar
e p

ar
ts

CI
M

E
CIME



81

MASSELLO DI CARICO MANUALE CON ELETTROVALVOLA DVGMS001H
DVGMS001H MANUAL GROUP VALVES UNIT WITH SOLENOID VALVE

®
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®
CALDAIA
BOILER
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MOTORI E POMPE
MOTORS AND PUMPS

®
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®

GRUPPO EROGAZIONE
EROGATION GROUP
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GRUPPO EROGAZIONE A LEVA
LEVER EROGATION GROUP ®
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CO
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CONTI 
SACOME

FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE
WATER AND STEAM TAPS
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CONTATORI VOLUMETRICI, RESISTENZE, VALVOLE
FLOWMETERS, HEATING ELEMENTS, VALVES
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LIVELLO, MANOMETRI E MASSELLO DI CARICO MANUALE CON ELETTROVALVOLA DVGMS002-8
LEVEL, MANOMETER AND DVGMS002-8 MANUAL GROUP VALVES UNIT WITH SOLENOID VALVE
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SACOME
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CR
EM

 E
X

PO
B

A
R

CREM 
EXPOBAR

®
GRUPPO EROGAZIONE G10, NEW ELEGANCE, MEGACREM
BREWING GROUP G10, NEW ELEGANCE, MEGACREM
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RUBINETTO ACQUA E VAPORE
WATER AND STEAM TAP

CREM 
EXPOBAR ®
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EXPOBAR

CALDAIA 2GR
2GR BOILER
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CREM 
EXPOBAR
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MOTORE E POMPA
MOTOR AND PUMP
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D
A
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A
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E

DALLA 
CORTE

®
GRUPPO EROGAZIONE DC PRO 
DC PRO BREWING GROUP
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RUBINETTO VAPORE
STEAM TAP
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CORTE
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RUBINETTO VAPORE
STEAM TAP
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RUBINETTO K2
K2 TAP

DALLA 
CORTE

D
A

LL
A

 C
O

RT
E



98

®

Ma
cch

ine
 ca

ffè
 ri

ca
mb

i /
 Co

ffe
e m

ac
hin

es
 sp

ar
e p

ar
ts

D
A

LL
A

 C
O

RT
E

DALLA 
CORTE

CALDAIA 
BOILER



99

®

Ma
cch

ine
 ca

ffè
 ri

ca
mb

i /
 Co

ffe
e m

ac
hin

es
 sp

ar
e p

ar
ts

MOTORI E POMPE
MOTORS AND PUMPS

DALLA 
CORTE
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M

-R
O
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ET

ECM - 
ROCKET

®

GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
LEVER EROGATION GROUP
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GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA 
SOLENOID VALVE BREWING GROUP ®
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GRUPPO EROGAZIONE AD ANELLO
RING BREWING GROUP
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FILTRI, PORTAFILTRI, BECCUCCI
FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS ®
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RUBINETTO A LEVA
LEVER TAP
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LANCE E RUBINETTI
PIPES AND TAPS ®
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RUBINETTO E LANCE K7
K7 TAP AND PIPES
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RUBINETTO A LEVA
LEVER TAP ®
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MASSELLO, LIVELLO E MANOMETRI
GROUP VALVES UNIT, LEVEL AND MANOMETERS
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MOTORE, POMPE E RESISTENZE
MOTOR, PUMPS AND HEATING ELEMENTS ®
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®

PARTI ELETTRICHE
ELECTRICAL PARTS
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 GRUPPO EROGAZIONE SIXTIES,CLASSIC, BELLE EPOQUE
SIXTIES,CLASSIC, BELLE EPOQUE BREWING GROUP

®
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EL
EK

TR
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ELEKTRA®
MICROCASA A LEVA 
LEVER MICROCASA
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FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTSELEKTRA ®
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE
WATER AND STEAM TAPS
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CALDAIA, RESISTENZE E VALVOLE
BOILER, HEATING ELEMENTS AND VALVES

®

Ma
cch

ine
 ca

ffè
 ri

ca
mb

i /
 Co

ffe
e m

ac
hin

es
 sp

ar
e p

ar
ts

ELEKTRA

EL
EK

TR
A



116

FA
EM

A
FAEMA®

GRUPPO EROGAZIONE A LEVA ZODIACO, T1
ZODIACO, T1 LEVER BREWING GROUP
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GRUPPO EROGARIONE TIPO E61
E61 BREWING GROUPFAEMA ®
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®
GRUPPO EROGAZIONE TIPO P4 
P4 BREWING GROUP
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GRUPPO EROGAZIONE TIPO P6, E66
P6, E66 BREWING GROUP

®
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GRUPPO EROGAZIONE NO STOP, COMPACT
NO STOP, COMPACT BREWING GROUP
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GRUPPO EROGAZIONE STAR, TRONIC, EXPRESS, SPECIAL, E91 DIPLOMAT, DUE, E97, E98
STAR, TRONIC, EXPRESS, SPECIAL, E91 DIPLOMAT, DUE, E97, E98 BREWING GROUP

®
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®
GRUPPO EROGAZIONE EMBLEMA CON REGOLATORE DI FLUSSO
EMBLEMA BREWING GROUP WITH FLUX REGULATOR
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PORTAFILTRI 
PORTAFILTERS
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PORTAFILTRI E FILTRI
PORTAFILTERS AND FILTERS

Ma
cch

ine
 ca

ffè
 ri

ca
mb

i /
 Co

ffe
e m

ac
hin

es
 sp

ar
e p

ar
ts

FA
EM

A
FAEMA



125

RUBINETTI ACQUA E VAPORE E61 
E61 WATER AND STEAM TAPS 

®
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®
RUBINETTI ACQUA E VAPORE TIPO E61
E61 STYLE WATER AND STEAM TAPS 
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RUBINETTO ACQUA E VAPORE E64
E64 WATER AND STEAM TAP

®

Ma
cch

ine
 ca

ffè
 ri

ca
mb

i /
 Co

ffe
e m

ac
hin

es
 sp

ar
e p

ar
ts

FAEMA

FA
EM

A



128

®
RUBINETTI ACQUA E VAPORE P4 5LT. / NO STOP
P4 5LT. / NO STOP WATER AND STEAM TAPS
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE E98 
E98 WATER AND STEAM TAPS

®
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE A LEVA E91, E92, ENOVA, DUE
E91, E92, ENOVA, DUE, LEVER WATER AND STEAM TAPS
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE A LEVA EMBLEMA-ENOVA 
EMBLEMA-ENOVA LEVER WATER AND STEAM TAPS

®
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VETRI LIVELLO
LEVER GLASS
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CARICO ACQUA MANUALE E61
E61 MANUAL WATER FILLING

®

Ma
cch

ine
 ca

ffè
 ri

ca
mb

i /
 Co

ffe
e m

ac
hin

es
 sp

ar
e p

ar
ts

FAEMA

FA
EM

A



134

®
MASSELLO CARICO ACQUA E64, P4, STAR 
WATER VALVE UNIT E64, P4, STAR
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MASSELLO CARICO ACQUA E91/DUE E COMPACT 
E91/DUE AND COMPACT VALVES UNIT 
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MASSELLO DI CARICO STAR/TRONIC 
STAR/TRONIC WATER FILLING VALVES UNIT
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MANOMETRI
MANOMETERS
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CALDAIE, PRESSOSTATI E VALVOLE 
BOILERS, PRESSURE SWITCHES AND VALVES
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RESISTENZE
HEATING ELEMENTS
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FLANGE E GUARNIZIONI
FLANGE AND GASKETS
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MOTORI E POMPE
MOTOR AND PUMPS
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PULSANTIERE, DISPLAY E DOSATURE
TOUCHPANELS, DISPLAY AND DOSING DEVICES
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CONTATORI VOLUMETRICI, COMMUTATORI, TERMOSTATINI E SPIE
FLOWMETERS, CONTACTORS, SMALL THERMOSTATS AND LAMPS
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TELAI, ETICHETTE E VARIE 
FRAMES, LABELS
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CAPPUCCINATORI
MILK FROTHERS
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GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
LEVER BREWING GROUP
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FILTRI, BECCUCCI E PORTAFILTRI
FILTERS, SPOUTS AND PORTAFILTERSFUTURMAT ®
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MASSELLO DI CARICO
WATER VALVES UNIT
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RESISTENZE, VALVOLE, CONTATORI VOLUMETRICI, MANOMETRI
HEATING ELEMENTS, VALVES, FLOWMETERS AND GAUGES
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GRUPPO EROGAZIONE E90/D90 TE/TD XE/XD 
E90/D90 TE/TD XE/XD BREWING GROUP

Ma
cch

ine
 ca

ffè
 ri

ca
mb

i /
 Co

ffe
e m

ac
hin

es
 sp

ar
e p

ar
ts

G
A

G
G

IA
 -

 E
VO

CA
GAGGIA-
EVOCA



151

GRUPPO EROGAZIONE EVOLUTION 
EVOLUTION BREWING GROUP ®
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GRUPPO EROGAZIONE BABY, CLASSIC
BABY, CLASSIC EROGATION GROUP
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RUBINETTO ACQUA E VAPORE ELE
ELE WATER AND STEAM TAP ®
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RUBINETTO ACQUA, VAPORE E90, GE, GD, XE, XD
E90, GE, GD, XE, XD WATER AND STEAM TAP
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RESISTENZE E CALDAIE
HEATING ELEMENTS AND BOILERS ®
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MOTORI E POMPE
MOTORS AND PUMPS
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DOSATURE, PULSANTIERE E COMPONENTI ELETTRONICI 
DOSING DEVICES, TOUCHPANELS AND ELECTRONIC COMPONENTS ®
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®

GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
LEVER BREWING GROUP
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GRUPPO EROGAZIONE ELETTROVALVOLA
SOLENOID VALVE BREWING GROUP

GRIMAC
FIORENZATO
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GRUPPO EROGAZIONE AD ANELLO
RING BREWING GROUP
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GRUPPO A LEVA PIAZZA SAN MARCO
PIAZZA SAN MARCO LEVER BREWING GROUP
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®

FILTRI, BECCUCCI E PORTAFILTRI
FILTERS, SPOUTS AND PORTAFILTERS
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RUBINETTI VAPORE
STEAM TAPS

®
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RUBINETTI VAPORE
STEAM TAPS
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RUBINETTO ACQUA - VAPORE A LEVA
STEAM - WATER LEVER TAPS ®
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LIVELLO E MOTORE
WATER LEVEL AND MOTOR

Ma
cch

ine
 ca

ffè
 ri

ca
mb

i /
 Co

ffe
e m

ac
hin

es
 sp

ar
e p

ar
ts

G
R

IM
A

C 
FI

O
R

EN
ZA

TO
GRIMAC

FIORENZATO



167

GRUPPO CARICO LIDO
LIDO WATER INLET GROUP ®
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CALDAIA FENICE
FENICE BOILER
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CALDAIA
BOILER ®
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®

PULSANTIERE E CENTRALINE ELETTRONICHE
TOUCHPANELS AND ELECTRONIC DEVICES
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GRUPPO EROGAZIONE A LEVA
LEVER BREWING GROUP

GRUPPO IZZO
MY WAY
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GRUPPO IZZO

MY WAY
®

RUBINETTO DVGRUBK3
DVGRUBK3 TAP
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RUBINETTO ACQUA/VAPORE A LEVA
WATER/STEAM LEVER TAP ®
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GRUPPO EROGAZIONE
BREWING GROUP
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FILTRI, BECCUCCI E PORTAFILTRI
FILTERS, SPOUTS AND PORTAFILTERSLA MARZOCCO ®
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RUBINETTO A VAPORE GB5FB80 
STEAM TAP GB5FB80
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RUBINETTO VAPORE LINEA/FB70 
LINEA/FB70 STEAM TAP
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RUBINETTI VAPORE MISTRAL 
MISTRAL STEAM TAPS
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MOTORE, POMPA, PRESSOSTATI, RESISTENZE E VALVOLE
MOTOR, PUMP, PRESSURE SWITCHES, HEATING ELEMENTS AND VALVES

®
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CENTRALINE ELETTRONICHE, CONTATORI VOLUMETRICI E MANOMETRI
ELECTRONIC DEVICES, FLOWMETERS AND GAUGES
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GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA 
LEVER BREWING GROUPLA PAVONI ®
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LA PAVONI®
GRUPPO EROGAZIONE GIOTTO
GIOTTO LEVER BREWING GROUP
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GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
LEVER BREWING GROUP
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GRUPPO EROGAZIONE A LEVA
LEVER BREWING GROUP
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GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA BAR, BART, CAFE, HOTEL, P TRE, P UNO, P90
BAR, BART, CAFE, HOTEL, P TRE, P UNO, P90 SOLENOID VALVE BREWING GROUP

®
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GRUPPO EUROPICCOLA E PROFESSIONAL
EUROPICCOLA AND PROFESSIONAL GROUP 
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CALDAIA EUROPICCOLA E PROFESSIONAL
EUROPICCOLA AND PROFESSIONAL BOILER

®

Ma
cch

ine
 ca

ffè
 ri

ca
mb

i /
 Co

ffe
e m

ac
hin

es
 sp

ar
e p

ar
ts

LA PAVONI

LA
 P

AV
O

N
I



188

®
FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI 
FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE 
WATER AND STEAM TAPS
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LIVELLO E CONTATORI VOLUMETRICI
WATER LEVEL AND FLOWMETERS
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MANOMETRI, RESISTENZE E VALVOLE 
GAUGES, HEATING ELEMENTS AND VALVES
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CECILIA
CECILIA
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CALDAIA CECILIA
CECILIA BOILER
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SARA ACQUA
WATER SARA
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GRUPPO EROGAZIONE A LEVA 
LEVER BREWING GROUPLA SAN MARCO ®
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GRUPPO EROGAZIONE MANUALE
MANUAL BREWING GROUP
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GRUPPO EROGAZIONE MANUALE
MANUAL BREWING GROUP
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GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA 
SOLENOID VALVE BREWING GROUP
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FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS
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RUBINETTI A LEVA ACQUA E VAPORE
LEVER WATER AND STEAM TAPS
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RUBINETTI A LEVA ACQUA E VAPORE
LEVER WATER AND STEAM TAPS
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BOILERS
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MOTORI, POMPE, MANOMETRI, CONTATORI VOLUMETRICI E REGOLATORI DI LIVELLO
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GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
LEVER BREWING GROUP UNIT ®
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GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
SOLENOID VALVE BREWING GROUP
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GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA LATERALE
LATERAL SOLENOID VALVE BREWING GROUP ®
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FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE 
WATER AND STEAM TAPS ®
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RUBINETTO ACQUA E VAPORE A LEVA
WATER AND STEAM LEVER TAP
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE 
WATER AND STEAM TAPS
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ASSIEME LIVELLO E MASSELLO
WATER LEVEL ASSEMBLY AND VALVES UNIT
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CALDAIA E RESISTENZE 
BOILER AND HEATING ELEMENTS ®
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MOTORI E POMPE
MOTORS AND PUMPS
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CENTRALINE E PULSANTIERE 
ELECTRONIC DEVICES AND TOUCH PANELS ®
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LA SPAZIALE®
GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
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GRUPPO EROGAZIONE PROFESSIONALE CON ELETTROVALVOLA
PROFESSIONAL SOLENOID VALVE BREWING GROUPLA SPAZIALE ®
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FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI COMPATIBILI
COMPATIBLE FILTERS, PORTAFILTER AND SPOUTS
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FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI ORIGINALI
ORIGINAL FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS
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RUBINETTI VAPORE S1, S3, NEW, RAPID, SELETRON PLUS, SPAZIO, SUPER 3000
S1, S3, NEW, RAPID, SELETRON PLUS, SPAZIO, SUPER 3000 STEAM TAPS
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RUBINETTI VAPORE S5
S5 STEAM TAP 
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LIVELLO, VALVOLE NON RITORNO E ESPANSIONE
WATER LEVEL, NON RETURN AND EXPANSION VALVES
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RUBINETTO DI CARICO 
FILLING VALVE
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MOTORI E POMPE
MOTORS AND PUMPS
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CALDAIE, RESISTENZE E MANOMETRI
BOILERS, HEATING ELEMENTS AND GAUGES
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PULSANTIERE, CENTRALINE E COMPONENTI ELETTRONICI
TOUCHPANELS, DOSING DEVICES AND ELECTRONIC COMPONENTS
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GRUPPO EROGAZIONE APPIA, PREMIER
APPIA, PREMIER BREWING GROUP
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GRUPPO EROGAZIONE AURELIA
AURELIA BREWING GROUP
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GRUPPO EROGAZIONE MUSICA, OSCAR
MUSICA, OSCAR BREWING GROUP
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FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS
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RUBINETTI A VAPORE
STEAM TAPS
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MOTORE, POMPE, LIVELLI E MANOMETRI
MOTOR, PUMPS, WATER LEVELS AND GAUGES
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CALDAIA, RESISTENZE, PRESSOSTATI, VALVOLE E CONTATORI VOLUMETRICI
BOILER, HEATING ELEMENTS, PRESSURE SWITCHES, VALVES AND FLOWMETERS
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PULSANTIERE E CENTRALINE ELETTRONICHE
TOUCHPANELS AND ELECTRONIC DEVICES
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GRUPPO EROGAZIONE, GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
BREWING GROUP AND LEVER GROUP
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GRUPPO EROGAZIONE A LEVA
LEVER BREWING GROUP

RANCILIO ®
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FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS
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MOTORE, POMPA E LIVELLO
MOTOR, PUMP AND WATER LEVEL
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CALDAIA E RESISTENZE
BOILER AND HEATING ELEMENTS
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE
WATER AND STEAM TAPS
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE
WATER AND STEAM TAPS
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RUBINETTO VAPORE E RUBINETTO RAPIDO “CLEVER” A LEVA
STEAM TAP AND “CLEVER” LEVER TAP
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DOSATURE E COMPONENTI ELETTRICI
DOSING DEVICES AND ELECTRICAL COMPONENTS
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TELAI
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SANREMO®

GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA TREVISO LX
TREVISO LX LEVER BREWING GROUP
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GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA FIRENZE, MILANO, MILANO LX, ROMA, TORINO
FIRENZE, MILANO, MILANO LX, ROMA, TORINO SOLENOID VALVE BREWING GROUPSANREMO ®
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GRUPPO EROGAZIONE AD ANELLO AMALFI, CAPRI, VENEZIA, ZOE
AMALFI, CAPRI, VENEZIA, ZOE RING BREWING GROUP
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FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE
WATER AND STEAM TAPS
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RUBINETTI, LANCE E MASSELLI
TAPS, PIPES AND INLET VALVE
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE A LEVA
WATER AND STEAM LEVER TAPS
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CALDAIA, RESISTENZE E LIVELLO
BOILER, HEATING ELEMENTS AND WATER LEVEL
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PULSANTIERE, DOSATURE, COMPONENTI ELETTRICI E TELAI
TOUCHPANELS, DOSING DEVICES, ELECTRICAL PARTS AND FRAMES
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GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
LEVER BREWING GROUP ®
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GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
SOLENOID VALVE BREWING GROUP
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GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA LATERALE
SOLENOID VALVE BREWING GROUP ®

Ma
cch

ine
 ca

ffè
 ri

ca
mb

i /
 Co

ffe
e m

ac
hin

es
 sp

ar
e p

ar
ts

SV 
SAB ITALIA

SV
 S

A
B

 I
TA

LI
A



258

®

GRUPPO EROGAZIONE AD ANELLO
RING BREWING GROUP

Ma
cch

ine
 ca

ffè
 ri

ca
mb

i /
 Co

ffe
e m

ac
hin

es
 sp

ar
e p

ar
ts

SV
 S

A
B

 I
TA

LI
A

SV
SAB ITALIA



259

FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS ®
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE
WATER AND STEAM TAPS
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE TIPO E61
WATER AND STEAM TAP E61 TYPE ®
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE
WATER AND STEAM TAPS
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INDICATORE LIVELLO E MASSELLO
WATER LEVEL ASSEMBLY AND VALVES UNIT ®
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BOILER AND HEATING ELEMENTS
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MOTORI E POMPE 
MOTORS AND PUMPS ®
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GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
LEVER BREWING GROUPVIBIEMME ®
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GRUPPO EROGAZIONE REPLICA
REPLICA BREWING GROUPVIBIEMME ®
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE
WATER AND STEAM TAPS

®
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RUBINETTO ACQUA E VAPORE A LEVA
WATER AND STEAM LEVER TAP
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE REPLICA
REPLICA WATER AND STEAM TAPS
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE MERCURY, REPLICA
MERCURY, REPLICA WATER AND STEAM TAPS
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MASSELLO DI CARICO E LIVELLO 
GROUP VALVES UNIT AND WATER LEVEL

®

Ma
cch

ine
 ca

ffè
 ri

ca
mb

i /
 Co

ffe
e m

ac
hin

es
 sp

ar
e p

ar
ts

VIBIEMME

VI
B

IE
M

M
E



276

®
MASSELLO DI CARICO
GROUP VALVES UNIT
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CALDAIA, RESISTENZE, MANOMETRI, VALVOLE
BOILER, HEATING ELEMENTS, PRESSURE GAUGES, VALVES

®
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PULSANTIERE E CENTRALINE ELETTRONICHE 
TOUCHPANELS AND ELECTRONIC DEVICES
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GRUPPO EROGAZIONE ADONIS
ADONIS BREWING GROUP

VICTORIA 
ARDUINO

®
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GRUPPO EROGAZIONE BLACK EAGLE
BLACK EAGLE BREWING GROUP
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GRUPPO EROGAZIONE ATHENA A LEVA
ATHENA LEVER BREWING GROUP

®
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FILTRI, PORTAFILTRI E BECCUCCI
FILTERS, PORTAFILTERS AND SPOUTS
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE
WATER AND STEAM TAPS ®
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MOTORE, POMPA, LIVELLO E CONTATORI VOLUMETRICI
MOTOR, PUMP, WATER LEVEL AND FLOWMETERS
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GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA
LEVER BREWING GROUP

®
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GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA
SOLENOID VALVE BREWING GROUP
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GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA VENUS
VENUS SOLENOID VALVE BREWING GROUPWEGA ®
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GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA START
START SOLENOID VALVE BREWING GROUP
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GRUPPO CAPSULA
POD GROUP

®
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GRUPPO EROGAZIONE CONCEPT
CONCEPT BREWING GROUP
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GRUPPO EROGAZIONE A LEVA
LEVER BREWING GROUP

®
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GRUPPO EROGAZIONE A LEVA VELA
VELA LEVER BREWING GROUP
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GRUPPO ORION V2, IO
ORION V2, IO BREWING GROUP
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FILTRI
FILTERS
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PORTAFILTRI GRUPPO D.53MM
D.53MM GROUP PORTAFILTERS

®
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PORTAFILTRI GRUPPO D.58MM
D.58MM GROUP PORTAFILTERS
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PORTAFILTRI GRUPPO A LEVA VELA
VELA LEVER GROUP PORTAFILTERS
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ASSIEME LIVELLO
WATER LEVEL
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MASSELLO DI CARICO 
FILLING VALVES UNIT

®
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CARICO ACQUA MANUALE
MANUAL WATER FILLING
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RUBINETTI ACQUA E VAPORE
WATER AND STEAM TAPS

®
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VOLANTINI
KNOBS
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GAS KIT
GAS KIT

®
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MOTORI E POMPE
MOTORS AND PUMPS
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IMPIANTO IDRAULICO
HYDRAULIC CIRCUIT

®
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CALDAIA STANDARD
STANDARD BOILER
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CALDAIA VENUS, LEVA
VENUS, LEVER BOILER

®
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CALDAIE MININOVA, NOVECENTO, CONCEPT
MININOVA, NOVECENTO, CONCEPT BOILERS
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PULSANTIERE, DOSATURE E REGOLATORI DI LIVELLO
TOUCHPANELS, DOSING DEVICES AND LEVEL REGULATORS

®
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PULSANTIERE SPHERA
SPHERA TOUCHPANELS
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PULSANTIERE POLARIS
POLARIS TOUCHPANELS

®
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TechUp™ si presenta come un normale portafiltro per macchina da caffè ma racchiude al suo interno degli aspetti tecnici e funzionali frutto 
dello studio e della nostra esperienza di oltre 50 anni nel mondo delle macchine da caffè professionali.

CONTENUTO DEL PRODOTTO

Preparazione

Prima di procedere all’utilizzo di TechUp™ assicurarsi che il gruppo erogatore della macchina da caffè sia perfettamente pulito e non 
siano presenti residui di polvere di caffè. È necessario effettuare un ciclo completo di lavaggio con prodotto detergente idoneo (in caso 
di necessità sostituire la doccetta). Al termine della procedura di lavaggio, attendere 10’ in stand-by per permettere il ripristino termico 
della macchina.

Sequenza operativa completa

1 - Effettuare un’erogazione “flash” di 2” sul gruppo erogatore
2 - Agganciare TechUp™ sul gruppo erogatore (accertarsi che il termometro digitale sia acceso e posizionato sul canale corretto, e la 
sonda collegata correttamente)
3 - Eseguire 3 cicli di 30” l’uno intervallati da 30” di pausa, effettuando l’erogazione “flash” prima di ogni ciclo (tale procedura 
consente di portare in temperatura il corpo dello strumento per evitare che la temperatura di quest’ultimo influisca sui dati che verranno 
rilevati)
4 - Verificare, al termine dei 30” di erogazione, che siano stati erogati circa 60ml +/-5% di acqua (utilizzare il bicchiere graduato in 
dotazione. In alternativa verificare con una bilancina l’erogazione di 60gr +/-5% di acqua)
5 - A partire dal 4° ciclo sino al 6°, eseguiti sempre con la medesima modalità (30”ON/30”OFF), rilevare le temperature (per ogni 
ciclo rilevare 3 temperature: a 15”, a 20” e a 25”)
6 - Otteniamo così 9 rilevazioni di temperatura, dalle quali poi effettuare una media matematica
Tfinale = (T1+T2+T3+T4+T5+T6+T7+T8+T9) / 9
7 - Il valore risultante dovrà essere compreso tra i 90°C e i 96°C (range di temperatura idoneo all’erogazione del caffè espresso Made 
in Italy) 

Sequenza operativa ridotta

1 - Ripetere la procedura completa fino al punto 4
2 - A partire dal 4° ciclo rilevare la temperatura dopo 15”/20” di erogazione (temperatura stabilizzata)
3 - Il valore risultante dovrà essere compreso tra i 90°C e i 96°C (range di temperatura idoneo all’erogazione del caffè espresso Made 
in Italy)

MODALITÁ OPERATIVA

TechUp™ è stato concepito in modo tale da poter essere smontato (in alcune delle sue parti) per consentirne la sostituzione e/o la pulizia.
Per la pulizia del gigleur (F) utilizzare aria compressa. È consigliato soffiare lo stesso al termine di ogni utilizzo per evitare la formazione 
di calcare. Non utilizzare punte metalliche che potrebbero alterare le dimensioni del foro calibrato.
Evitare che il manometro (C) subisca urti che potrebbero pregiudicarne la taratura. Una volta smontato aggiungere del teflon liquido per 
garantire la tenuta del raccordo (D).
Rimuovere il filtro inox (G) nel caso in cui sia otturato da impurità. Lavarlo con acqua corrente fredda. Prestare attenzione al terminale 
della sonda (A) durante lo smontaggio del filtro inox. Evitare pieghe eccessive che comprometterebbero l’integrità della sonda stessa.
L’adattatore in tecnopolimero (E) è dotato di o-ring di tenuta che ne consente facilmente lo smontaggio (non necessario ai fini della 
pulizia).

Per altre info e per maggiori dettagli visita il sito www.dvg.coffee

MANUTENZIONE

Il kit completo viene fornito in una pratica valigetta contenente inoltre 
un bicchiere graduato, un prodotto per la pulizia del gruppo con filtro 
cieco e spazzolino, una chiave per lo smontaggio del manometro e del 
gigleur, del teflon liquido.

TechUp™ è dotato di:
 
A - termocoppia tipo T con terminale da 1mm e velocità di risposta 
0,15”
B - termometro digitale a 2 ingressi con risoluzione 0,1°C (solo nel kit 
completo)
C - manometro di precisione 0-25bar immerso in glicerina
D - raccordo mobile smontaggio/montaggio manometro
E - adattatore sagomato in tecnopolimero con o-ring di tenuta
F - gigleur con foro calibrato a 0,3mm
G - filtri meccanici
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TechUp™ seems to be a standard portafilter for coffee while inside there are technical and functional features coming from more than 
50 years of our experience inside the professional coffee machines world.

DESCRIPTION OF THE PRODUCT

Pre-setting

Before start to use TechUp™ you must be sure that your coffee machine group head is perfectly clean, without any trace of coffee powder. 
It is necessary to carry out a complete washing cycle with a suitable detergent product (in case of need replace the shower). At the end 
of the washing procedure, wait 10 minute in stand-by to allow the thermal recovery of the machine.

Complete operating procedure

1 - Make a “flash” erogation of 2 seconds on the brewing group
2  - Hook TechUp™ onto the brewing group (make sure the digital thermometer is powered on and positioned on the correct channel, 
and the probe connected correctly)
3 - Execute 3 cycles of 30 seconds each one with a 30 seconds interval of pause, performing the “flash” delivery before each cycle (this 
procedure allows the body of the instrument to be warmed up to avoid that the temperature of the instrument influences the data that will 
be detected)
4 -Verify, at the end of the 30 seconds of erogation, that about 60ml +/- 5% of water have been dispensed (use the graduated beaker 
supplied. Alternatively, check with a coffee scale the erogation of 60g +/- 5% of water)
5 - Starting from the 4th cycle up to the 6th, always performed with the same mode (30 “ON / 30” OFF), detect the temperatures (for 
each cycle detect 3 temperatures: at 15”, at 20” and at 25”)
6 - We obtain 9 temperature measurements, from which we then perform a mathematical average 
Tfinal = (T1+T2+T3+T4+T5+T6+T7+T8+T9) / 9
7 - The resulting value must be between 90°C and 96°C (temperature range suitable for the erogation of Made in Italy espresso coffee)

Simple operating procedure

1 - Repeat the complete procedure until point 4
2 - Starting from the 4th cycle, measure the temperature after 15/20 seconds of erogation (stabilized temperature)
3 - The resulting value must be between 90°C and 96°C (temperature range suitable for the erogation of Made in Italy espresso coffee)

OPERATIVE MODE

TechUp™  has been designed in such a way that it can be disassembled (in some of its parts) to allow for its replacement and / or 
cleaning. Use compressed air to clean the gigleur (F). It is recommended to blow the same at the end of each use to avoid limescale 
formation. Do not use metal tips that could alter the size of the calibrated hole.
Do not allow the pressure gauge (C) to suffer shocks that could compromise the calibration. Once dismantled add liquid PTFE to ensure 
the seal of the fitting (D).
Remove the stainless steel filter (G) in case it is clogged with impurities. Wash it with cold running water. Pay attention to the probe 
terminal (A) when removing the stainless steel filter. Avoid excessive bends that would compromise the integrity of the probe itself.
The technopolymer adapter (E) is equipped with a sealing o-ring which allows easy disassembly (not necessary for cleaning).

For more info and details visit www.dvg.coffee

MAINTENANCE

Complete kit is distributed in a practical box contained a graduated 
beaker, a cleaning product for grouphead, a blind filter and a nylon 
brush, a wrench for mount/dismount the manometer and the gigleur, 
PTFE liquid.

TechUp™ is made of:
 
A - T termocouple with 1mm sensor and response time of 0,15”
B - digital thermometer with 2 input channel and resolution of 0,1°C 
(only with complete kit) 
C - precision manometer 0-25bar/0-360psi full of glycerine
D - joint for mount/dismount the manometer 
E - technopolymer adaptor with sealing o-ring
F - 0,3mm hole gigleur
G - mechanical filters
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Faema, Wega e compatibili

Astoria Gloria

Brasilia BE

Cimbali

Conti Sacome

Nuova Simonelli

La Pavoni

Strumento / InstrumentCostruttore / Manufacturer

9V93542
Termometro digitale J-K-T 2 canali /

Digital thermometer J-K-T 2 ways

9V710007
Guscio per termometro / 
Cover for thermometer

9V5411 
Aria compressa / 
Compressed air

Kit senza termometro / 
Kit without thermometer Kit completo / Complete kit

Astoria

Dalla Corte

Rancilio

La Spaziale

La San Marco

DVGPFTP2I

DVGPFTP2I-AG

DVGPFTP2I-BE

DVGPFTP2I-C

DVGPFTP2I-CO

DVGPFTP2I-NS

DVGPFTP2I-P

DVGPFTP2I-A

DVGPFTP2I-DC

DVGPFTP2I-R

DVGPFTP2I-SP

DVGPFTP2I-SM

9V9896TP-1

9V9896TP-1-AG

9V9896TP-1-BE

9V9896TP-1-C

9V9896TP-1-CO

9V9896TP-1-NS

9V9896TP-1-P

9V9896TP-1-A

9V9896TP-1-DC

9V9896TP-1-R

9V9896TP-1-SP

9V9896TP-1-SM

9V9896TP

9V9896TP-AG

9V9896TP-BE

9V9896TP-C

9V9896TP-CO

9V9896TP-NS

9V9896TP-P

9V9896TP-A

9V9896TP-DC

9V9896TP-R

9V9896TP-SP

9V9896TP-SM

Kit completo / Complete kit
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GRUPPO EROGAZIONE A LEVETTA DVGGRLV
DVGGRLV LEVER BREWING GROUPDVG
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GRUPPO EROGAZIONE CON ELETTROVALVOLA DVGGREV
DVGGREV SOLENOID VALVE BREWING GROUPDVG
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GRUPPO EROGAZIONE AD ANELLO DVGGRA
DVGGRA RING BREWING GROUPDVG
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GRUPPO A LEVA TIPO ASTORIA DVGGRLA
DVGGRLA LEVER BREWING GROUP TYPE ASTORIA

DVG
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GRUPPO A LEVA TIPO SAN MARCO DVGGRLSM
DVGGRLSM LEVER BREWING GROUP TYPE SAN MARCODVG
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RUBINETTO ACQUA E VAPORE A LEVA 
WATER AND STEAM LEVER TAPDVG
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FILTRI E BECCUCCI
FILTERS AND SPOUTSDVG
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MASSELLO DI CARICO MANUALE CON ELETTROVALVOLA
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MASSELLO DI CARICO MANUALE CON ELETTROVALVOLA
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ODE

6V4506 Viton®

Codice/Code

6V4573 Rubino / Ruby

8F09802  220/230VAC BDA 8W

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8S090  24VAC  BDA 8W

9V05230 230VAC LBA 5W

8S086 1/8 220/230V DN1,5mm Rubino / Ruby

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8S087316

9V761

1/8 230V AISI 316 DN1,5mm - BDV 160° NSF

Caratteristiche /Specifics

1/4 220/230V DN1,5mm Viton®

8S088 1/8 230V DN2,5mm

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8S088A

8S088B

1/8 110V DN2,5mm

1/8 110V DN2,5mm - UL

8S089 1/4 220/230V DN2,5mm 

8MZ000580 1/8 230V DN2,5mm

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

9V785 Rubino / Ruby

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8F130 220/230V 15 bar DN1,5mm Rubino / Ruby

Codice/Code

8F13013 PPS 230/240V 15 bar DN1,5mm Rubino / Ruby NSF

Caratteristiche /Specifics

8F1311

8S46

110V 14,5VA DN1,5mm Rubino / Ruby

24VAC DN1,5mm Rubino / Ruby

8F1304  220V 10 bar DN3mm

Codice/Code

8F130413

Caratteristiche /Specifics

8S088316 1/8 230V AISI 316 DN2,5mm - BDV 16VA

PPS 230/240V 15 bar DN1,5mm Rubino / Ruby NSF
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8F119  1/4 24V AC

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8F139

8F139A

1/4 220/230V DN2,5mm 9W Viton®

1/4 110V DN2,5mm 9W Viton®

PARKER

8F128 1/8 220/230V 10-14 bar DN2,5mm Viton®

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8F128A

8F39800

8G1197 8SR030861/4 220/230V DN1,5mm 9W Viton®

1/8 110V 10-14 bar DN2,5mm Viton®

1/8 230V 0-10 bar DN2,5mm Viton®

1/8 240V 10 bar DN2,5mm CW510L

9V764 1/4 220/230V 6 bar DN3mm Viton®

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

9V76425  1/4 220/230V 7 bar DN2,5mm Viton®

8G001189 240V UL DN2,5mm

8F606/A 110/120V DN2,5mm 9W Viton®

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8F6742 220/240V 0-10 bar DN1,5mm Inox

8SR605 230V 15 bar DN2mm Viton® piccola / small

8F606 220/230V DN2,5mm 9W Viton®

8F132 24V AC 10 bar DN1,3mm 9W Rubino / Ruby

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8F1331

8F144

110V 0-20 bar DN1,3mm 9W Rubino / Ruby

24V DC 10 bar DN1,3mm 12W Rubino / Ruby

8F674 220V 14 bar DN1,5mm Liquipure inox FDA Rubino / Ruby

8F133

8G49 220/230V 0-10 bar 9W

220/230V 0-20 bar DN1,5mm 9W Rubino / Ruby

8F138 230V 0-10 bar DN1,3mm Rubino / Ruby

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8F1381 110V 0-10 bar DN1,3mm Rubino / Ruby

8F05  24VAC ZB09 9W

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8F48

8F4811

230VAC ZB09 9W IP65

 115VAC  ZB09 9W IP65

8F59  24VDC ZB12 12W IP65

8V14 230VAC YB09 9W IP67

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8V14/0

8V14/115

 24VAC YB09 9W IP67 

115VAC YB09 9W IP67 

8A4 Rubino attacco conico / Ruby conical fitting

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8G50

8A4/V Viton® attacco conico / Viton® conical fitting 

Rubino attacco piano / Ruby flat fitting

8A48 1/8 DN2,5mm Viton®

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8A49 1/4 DN2,5 Viton®

8F67422 220/240V 0-10 bar DN2,5mm  
Inox / Steel Liquipure Rubino/Ruby

Codice/Code Caratteristiche /Specifics
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8F406 1/8 240V 15 bar DN1mm Viton® NSF

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8F408

8F998

LUCIFER

8F999

8F9991

1/8 24V AC DN1,5mm 15bar NSF Viton® 9W

1/8 24V AC 10bar DN2,5mm Viton® 9W

1/8 220/240V 10bar DN2,5mm Viton®

1/8 110/120V 10bar DN2,5mm Viton®

8F490 220/240V DN2,5mm 9W Viton®

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8F136 1/8 240V 10 bar DN1,5mm Rubino / Ruby

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8F4199  115V 10bar DN1,5mm 9W Rubino / Ruby

8F605 220/240V 10 barDN3mm 9W Viton®

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8F605/1 24V AC 10 bar DN3mm 9W Viton®

8C50 24V AC 10bar DN1,5mm 9W Rubino / Ruby

8C52 24V AC 9W

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8F61

8F61/A

8F6124

230V 9W

110/115V 9W

24V DC 16W

8C51 20 bar AC Rubino / Ruby

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8C51/V 20 bar AC Viton®

8P133 220/230V Rubino / Ruby

8A18162002 1/8 220/240V DN2,5mm 9W AEA Teata

6V0642 24VDC DN2mm 10W TM4

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

6V0643 24VDC DN1,2mm 10W TM

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

6V4604 1/8 230V DN1,5mm Viton®

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8BZ702311 1/8 220/230V 16 bar DN1,4mm

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8NE0207 220/230V DN4mm 14 bar

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8F190A 120V 60Hz 10VA

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8G5317 230V 50Hz DN1,4mm

OLAB
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9V036521  1/4 230V DN2,3mm

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

SIRAI

9V3021  1/8 230V DN1,6mm 0-10 bar FPM Grande / Big

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8F0021

8F005

 1/8 24VAC 20 bar DN2,3m

1/8 230V 20bar DN2,3mm Ingombro piccolo / Small size

8F137 230V 20 bar DN3,5mm EPDM

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8F055 230V 13bar DN1,6mm Viton®

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8F798

8F799

 24V AC 13bar DN1,6mm Viton®

24VDC W12 13bar DN1,6mm

9V8045 220/230V 13 bar DN1,5mm Rubino / Ruby

8F797/V 13bar DN1,6mm Viton®

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

9V8248 1/4 230V DN3,2mm

9V8255 1/4 24V AC DN3mm

9V8240 24V AC 50Hz ZA30A

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

CEME

8F60551 220-230V 9W 12 bar DN1,5mm Viton®

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8F13651 220/230V 9W DN1,5mm Rubino / Ruby

Codice/Code Caratteristiche /Specifics

8NS024 1/4 230V Regolabile / Adjustable

Codice/Code Caratteristiche /Specifics
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8C113 220/240V 60Hz 160/185W UL

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V0654 165W 230V 50Hz a fascetta

Codice/Code Specifiche /Characteristics

RPM

9V8804 165W 230V 50HZ 1,6A CE

9V0655  260W 220/240V 50/60Hz 7uF

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V10709 150W 230V 50/60Hz 1,5A 

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V264 245W 230V/50Hz 1,6A CE

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V0655/A 290W 110/120V 50/60HZ

Compatto / Compact Chiuso / Close

9V28  260W 220/240V 50/60Hz 7uF

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V8805 150W 230V 50/60Hz 1,5A 

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V003231  140W 230V 50Hz 1,3A 1250rpm compatto/compact

Codice/Code Specifiche /Characteristics

SISME
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MOTORI
MOTORSDVG

145mm

9V001525  184/230W 220/240V 50/60Hz 1,4/1,8A
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ULKA

9V220  26W EP8 GW 230-240V

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V707 48W EX7 24V 50Hz 

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V221

9V37

48W EP5 24V 

 48W EP5 220V 50/60Hz

Uscita ottone / Brass outlet Uscita plastica / Plastic outlet

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Uscita portagomma / Hose connection outlet

9V989  56W EK2 230V 50Hz 

9V981

9V983

9V984

9V986

9V987

9V988

48W EX5 24V 50/60Hz

 48W EX5 GW 230V 50/60Hz

48W EX4 230V 50Hz

 48W EX7 230V 50Hz

48W EX5 230V 50/60Hz 

52W EAX5 120V 60Hz 52W

 NME3S 230V 50Hz 16W

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Micro pompa / Micro pump

52W EAP5 120V 60Hz

9V98930

9V991

9V994

9V982 22W HF 230V 50Hz 

9V9822 21W NMEHP 230/240V 50Hz 

64W EAP5 220V 60Hz

FLUIDOTECH

9V848  1/8 1/8 70W 230V PMAX 12BAR

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V846 IN 1/8NPT 230V/50Hz 50W NBR

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V85/A

9V850

 1/8 1/8 70W 120V/60Hz

 1/8 1/8 45W 24V 50/60Hz

Con by pass / With by pass

9V851  70W 230V

9V847

9V8511

9V856

IN 1/8NPT 220V/50Hz 70W PTFE

1/8GAS 220/240V 50Hz 70W EPDM

1/8GAS 220/240V 50Hz 60W PTFE

9V899 OUT 1/8, 70W 230V/50Hz

OLAB INVENSYS ARS

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Uscita plastica /  Plastic outlet

230V 50Hz 48W 15 bar9V377

Codice/Code Specifiche /Characteristics

 1/8 ARS CP3A 230-240V 65W 15 bar9V373

Uscita plastica / Plastic outlet

Senza by pass / Without by pass

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Per/For ULKA serie E9V24

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Per/For ULKA serie E9V242

9V392 Per/For ULKA serie E

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Per/For FLUIDOTECH9V24201

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Per/For NME9V801045

Codice/Code Specifiche /Characteristics

 F11 100° con/with faston9V9820

Codice/Code Specifiche /Characteristics

S2 ULKA9V00357

9V00359 S22 ULKA

Codice/Code Specifiche /Characteristics

 M12x1 1/8G FLUIDOTECH9V86
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FLUIDOTECH 3/8’’ GAS

9V0214 200LT/H Inox/S.steel NSF 3 fori

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V36  200L/H

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V35

9V561 150L/H 2 fori / holes

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V3600 9V36050

9V361

200L/H CW510L 50L/H Compatto/Compact

200L/H Inox/S.steel NSF

100L/H l.73mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V3601 9V3602 100L/H NSF

9V3603 200L/H NSF

9V36100

9V361100

9V36170

9V398

9V758

100L/H

100L/H Inox/S.steel NSF

70L/H Inox/S.steel NSF 

300LT/H

200L/H Asta dentata/Tooth auction

200LT/H Inox/S.steel NSF 3 fori

PROCON 3/8’’ NPT

9V6325 180L/H 3 fori / holes

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V874 45L/H l.80mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V824

9V8771

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V877  180L/H l.99mm

100L/H Con filtro/With filter9V5879

180L/H 3 fori Albero piccolo/Small shaft

180L/H 2 fori Albero piccolo/Small shaft

NUERT  3/8’’G

9V598 150L/H 2 fori Compatto / Compact

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V599  200L/H Attacco laterale / Side fitting

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V603 150L/H 2 fori Compatto Inox / S.steel compact

99mm 73mm

Con foro per manometro / 
With hole for manometer

80mm

ODE 3/8’’G

9V360015 150L/H NSF PPS

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V360030 300L/H NSF PPS

9V3606  200L/H PPS

9V12 A flangia / Flange d.40mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V14

9V1435

A motore / Motor d.40mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V13 Pompa / Pump d.40mm

9V1335

9V15 3pz/pcs d.40mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9R10NPT-P 3/8NPT CW510L

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9R10-P 3/8 GAS CW510L

Codice/Code Specifiche /Characteristics

A motore / Motor d.35mm

Pompa /Pump d.35mm

9V10 Inox per motore-pompa / 
S.steel for pump/motor

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V19 Per motore a fascetta / 
For clamp ring motor 

Codice/Code Specifiche /Characteristics
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ANTI-VUOTO, ANTIRISUCCHIO / ANTIVACUUM

9V6931 1/4'' Ottone - inox / Brass - s.steel

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8A56150-P 1/4'' CW510L

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V69311

9V6932

1/4'' Inox / S.steel

1/4'' Ottone / Brass

Codice/Code

8F445

8R445

1/4'' Ottone - inox / Brass - s.steel

3/8'' Ottone - inox / Brass - s.steel

1/4'' Inox corta / S.steel short9V69331

Codice/Code Specifiche /Characteristics

1/4''  CW510L9V6941-P

9V694118-P 1/8'' CW510L

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Inox / S.steel SMA NSF9V6901

Specifiche /Characteristics

ESPANSIONE / EXPANSION

8F0370-P 1/4'' CW510L 10-14bar PG.7mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8F0369-P 1/4'' CW510L 10-14bar PG.10mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8F0371-P 1/8'' CW510L 10-14bar PG.7mm8F0379-P

8F03691

3/8'' CW510L 10-14bar PG.10mm

1/4'' 10-14bar PG.1/8''

8F037259-P 1/8'' CW510L 6-12bar PG.7mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8F037259-P-V

8F03725-P-V

1/8'' CW510L 6-12bar PG.7mm Viton®

1/8'' CW510L 10-14bar PG.7mm Viton®

8F03718 1/8'' 1,8bar Viton®

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8F0372

8F03721

8F037250

8F03729

1/8'' 13bar Viton®

1/8'' 11bar Viton®

1/8'' 25bar Viton®

1/8'' 9bar Viton®

8NS205925 1/8'' 16,5bar PG.8mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8NS205926 1/8'' 6,5bar PG.8mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

1/8'' 12bar PG.7mm8SR5555

Codice/Code Specifiche /Characteristics

1/4'' x  3/8'' SCNR8W20361

9V265 1/2'' d.60x45mm foro/hole d.20mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V2651

9V2652

3/8'' foro/hole d.17mm

1/4'' foro/hole d.14mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Tappo / Cap9V6013
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NON RITORNO / NON RETURN

6V4643 IN 1/8''M - OUT 1/8''F

Codice/Code Specifiche /Characteristics

6V4642 IN 1/8''M - OUT 1/8''M

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8F0389-P CW510L IN 1/4''M - OUT 1/4''M

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8F4433

8G2197

CW510L IN 3/8''M - OUT 3/8''M

CW510L IN 3/8''M NPT - OUT 3/8''M GAS

9V8632 CW510L IN 3/8''M - OUT 1/4''M

Codice/Code Specifiche /Characteristics

CW510L IN 3/8''M - OUT 3/8''F8F4431-P

8F4434 CW510L IN 3/8''M - OUT 1/4''F

Codice/Code Specifiche /Characteristics

CW510L IN3/8''M - OUT 1/4''M 3A VIA 1/8''F9V8633-P

8G1998 CW510L IN 3/8''M NPT - OUT 1/4''F GAS

9V8634-P CW510L IN3/8''M - OUT 3/8''M 3A VIA 1/8''F

SICUREZZA / SAFETY

8C34 1/4'' 1,8bar Viton®

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8A20352 3/8'' 1,9bar CE/PED

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8C341 1/8'' 1,8bar Viton® 8BF0025 3/8'' 1,8bar CE/PED

8G32

8R19

8R1918

M19 1,8bar

1/2'' 1,8bar

1/2'' 1,8bar CE/PED

8C3414 1/4'' 14bar CE/PED

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8C3418

8C348

1/4'' 18bar CE/PED

1/4'' 1,8bar CE/PED

8C34825 1/4'' 2,5bar CE/PED

Codice/Code Specifiche /Characteristics

3/8'' 2,0bar CE/PED8C438

8F3267 3/8'' 1,8bar CE/PED

8F3269 1/4'' 1,8bar CE/PED

8F447 3/8'' 1,8bar

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8F44715 3/8'' 1,5bar

8F487 3/8'' 2,0bar CE/PED

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8F48715 3/8'' 1,5bar CE/PED

8F48718

8F48725

8F48735

3/8'' 1,8bar CE/PED

3/8'' 2,5bar CE/PED

3/8'' 3,5bar CE/PED

8F44790 3/8'' 1,5bar PG.8mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8F44798 3/8'' 1,8bar PG.8mm

9V745 3/8'' 1,8bar

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V7455 3/8'' 1,5bar CE/PED
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SONDE AUTOLIVELLO / LEVEL PROBE

8R30-R 1/4'' 150mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8R30 1/4'' 150mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8R307-R

8R312-R

1/4'' 115mm

1/4'' 95mm8R30045

8R30100

1/4'' 55mm

1/4'' 110mm

Rivestimento in PTFE / PTFE covered

8R313-R 1/4'' 100mm8R303

8R304

1/4'' 130mm

1/4'' 120mm

8R305 1/4'' 160mm

8R306 1/4'' 170mm

8R307 1/4'' 115mm

8R308 1/4'' 70mm

8R309 1/4'' 180mm

8R310 1/4'' 90mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8R311

8R312

1/4'' 140mm

1/4'' 95mm

8R313

8R314

1/4'' 100mm

1/4'' 230mm

8R316 1/4'' 415mm

8R485 1/4'' 80mm

TERMOSTATI / THERMOSTATS

9V072 145°C M4x6 16A

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V059 100°C  M5x7

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V0720

9V074

145°C M4x6 10A

165°C M4x6

9V0691

9V070

104°C  M4x6

145°C  M4x6

9V071

9V077

9V079

98°C  M4x6

93°C  M4x6

135°C  M5x7

8MZ0130 130°C

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V068 180°C M4x6

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V073 155°C

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V078 110°C

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V162 125°C

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V163 130°C
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CONTATORI VOLUMETRICI / FLOWMETERS

9V130 1/4'' d.1,15mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V138

8SR12290

1/8'' d.1,8mm

1/8'' d.1,15mm

9V861 1/4'' d.3,7mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V862 1/4'' d.2,5mm

GRIGLIE SCALDATAZZE / WARMING CUP GRIDS

8F170 310x310mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8F1701
310x310mm

 Alta temperatura / High temperature

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8F171 210x210mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8F172 390x220mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8F345156 345x156mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8F345175 345x175mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V215230 215x230mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V245245 245x245mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics



338

®

Ri
ca

mb
i  /

 Sp
ar

e p
ar

ts
D

VG
RACCORDI
FITTINGSDVG

BICONI / WELDINGS (1:1)

DADI / NUTS (1:1)

MEZZI DADI / HALF NUTS (1:1)
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MANICOTTI FF / DOUBLE NIPPLES FF (1:1)

PREMI OLIVE / FITTINGS (1:1)

NIPLES (1:1)
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NIPLES (1:1)

PORTAGOMME / HOSE BARB (1:1)
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OGIVE / WELDING END CUP (2:1)

TAPPI / CUPS (1:1)

RIDUZIONI/ REDUCERS (1:1)
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8SP2  63x52xh.6,65mm NBR 85SH - gruppo a leva / lever group

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm) Compatibilità / Suitable for

ASTORIA - CMA

8A7001 64x52xh.6,5mm Grp d.53 NBR gruppo a leva / lever group Astoria CMA 12217001

Note

8A7002

8A021

8B2

8A021

8W12217

8A28

8W12227

8W12227O

8W12228

8W12228O

64x52xh.7mm

 66x56xh.6mm

66x56xh.6mm

66x56xh.6mm

72x56xh.8mm

72x56xh.8mm

73,7x57,7xh.8mm

73,7x57,7xh.8mm

73,7x57,7xh.8,5mm

73,7x57,7xh.8,5mm

Grp d.53 NBR gruppo a leva / lever group

NBR piana / flat

NBR 87SH conica / conical

NBR piana / flat

3 spacchi / 3 cuts

NBR 75SH

NBR 80SH 3 spacchi / 3 cuts

Originale / Original NBR 80SH 3 spacchi / 3 cuts 

NBR 80SH 3 spacchi / 3 cuts

Originale / Original NBR 80SH 3 spacchi / 3 cuts 

Astoria CMA 12217002

Astoria CMA 12219

Astoria CMA 12219

Astoria CMA 12217

Astoria CMA 12217

Astoria CMA 12227

Astoria CMA 12227

Astoria CMA 12228

Astoria CMA 12228

AURORA BRUGNETTI

8AU18 72x57xh.9mm NBR 87SH 3 spacchi / 3 cuts

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm) Compatibilità / Suitable forNote

000177 mod. ALEXIA-C

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm) Compatibilità / Suitable for

BEZZERA

8A021 66x56xh.6mm NBR piana / flat 7496029 mod. B2000-B2000 AL-B2006 AL-B3000-B4000-Ebbis

Note

8B2

8G2985

8BZ3008

66x56xh.6mm

72x56xh.8,5mm

72x55,5x9,3mm

NBR 87SH conica / conical

NBR 87SH

NBR 90SH

Astoria CMA 12219

5493034 mod. BZ02-BZ35-BZ40-BZ99

7493008 mod. BZ07-BZ35-BZ40-B2000-B2000AL-B4000-Ellisse

8F39475 72,7x57xh.8mm NBR 85SH - gruppo a leva / lever group

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm)

BFC - ROYAL

8W12227

Note

8BF15

8F403

8F404

73,7x57,7xh.8mm NBR 80SH 3 spacchi / 3 cuts BFC 2002310 mod. Grandoge

Compatibilità / Suitable for

BFC  0520090 mod. Classica- Delux-Galielo-Imola-Lira-Maranello

73x57xH.8,5mm

73x57xh.8,5mm

73x57xh.9mm

NBR 75SH 3 spacchi / 3 cuts

NBR 85SH

NBR 85SH

8A021

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm) Compatibilità / Suitable for

BRASILIA

8B2

Note

8B32

8F394

8F39475

8F394-NQ

66x56xh.6mm NBR piana / flat

66x56xh.6mm NBR 87SH conica / conical 01393.0.00.02 mod. Belle Epoque-Century-Firenze

71x56x8mm

72,7x57xh.8mm

72,7x57xh.8mm

72,7x57xh.8mm

NBR 87SH 3 spacchi / 3 cuts

NBR 85SH

NBR 70-75SH morbida / soft

NBR 85SH Nanotech

04367.0.00.02 mod. Century-Restyling-Excelsior-Firenze-Gradisca
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CARIMALI

8CA002 69x57xh.7,5mm NBR 75SH

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm) Compatibilità / Suitable forNote

87.00122.0019 mod. Cento50-Etabeta-Etabetav2-E9-Kikko-Pratica

8C49 70x56xh.9mm NBR 87SH conica / conical

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm)

CIMBALI

8F2610

Note

8F199010

8C71

8C28

70x57xh.8,7mm NBR 8SH originale-spacchi interni / original - internal cuts

402199010 mod. M272008

Compatibilità / Suitable for

401261010 mod. M15-M25

70x58xh.8mm

70,5x56xh.8,5mm

71x57xh.8mm

NBR 87SH piana / flat

Piana / Flat

NBR 8SH originale-spacchi interni / original - internal cuts

CONTI SACOME

8W58 72x56xh.8,5mm NBR 3 spacchi / 3 cuts

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm) Compatibilità / Suitable forNote

WY12215 mod. Concept56

8EK7035 56,52x5,33mm o-ring

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm)

ELEKTRA

8A021

Note

8B2

66x56xh.6mm NBR piana / flat

Compatibilità / Suitable for

cod. 01917035

66x56xh.6mm NBR 87SH conica / conical

8W58 72x56xh.8,5mm NBR 3 spacchi / 3 cuts

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm) Compatibilità / Suitable for

FAEMA

8F394 NBR 85SH

Note

8F39475

8F394-NQ

8W12227

8F403

8F404

8W12228

8F546

8F876

8W10322

NBR 70-75SH paina morbida / flat soft

NBR 80SH 3 spacchi / 3 cuts

NBR 85SH piana / flat

NBR 85SH piana / flat

NBR 85SH 3 spacchi / 3 cuts

NBR 87SH 3 spacchi / 3 cuts

Piana / Flat

NBR 75SH

4701016528 mod.Compact-Due-Express-E61-E64-E66-E91-E97

72,7x57xh.8mm

72,7x57xh.8mm

72,7x57xh.8mm

73x57xh.8mm

73x57xh.8,5mm

73x57xh.9mm

73,5x57,5xh.8,5mm

73,8x57,5xh.8mm

73x57xh.10mm

73x57xh.9mm

NBR 70-75SH paina morbida / flat soft Nanotech

mod.Compact-Due-Express-E61-E64-E66-E91-E97

mod.Compact-Due-Express-E61-E64-E66-E91-E97

8G2985 72x56xh.8,5mm NBR 85SH

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm)

GAGGIA

8F404

Note

73x57xh.9mm NBR 87SH

Compatibilità / Suitable for

Gaggia mod. Deco-D90-E90-FD2000-FE2000-GD-GE-XD-XE
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8V000001 66x56xh.5,5mm Originale Vibiemme / Vibiemme original

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm) Compatibilità / Suitable for

GRIMAC - FIORENZATO

8A021 66x56xh.6mm NBR piana / flat

Note

ISOMAC

8IS00507 65x55xh.5,5mm NBR 3 spacchi / 3 cuts

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm) Compatibilità / Suitable forNote

Isomac IS000507 mod. Venus

8MZ2 72x55xh.6mm Conica / Conical NBR 87SH

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm) Compatibilità / Suitable for

LA MARZOCCO

8MZ3 72x55xh.7mm

Note

Conica / Conical NBR 87SH

L105/BL mod.FB70-FB80-GB5-GS3-Linea-Mistral-Strada

L105/B9 mod.FB70-FB80-GB5-GS3-Linea-Mistral-Strada

8P361028 60x50xh.5,5mm EPDM Originale / Original

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm)

LA PAVONI

8P12005

Note

8F394

8F394-NQ

8P361029

60x50xh.5,5mm Originale / Original

361028 EPDM dal/from 2008 mod. Europiccola-Professional

Compatibilità / Suitable for

72,7x57xh.8mm

72,7x57xh.8mm

73,5x57x8,3mm Viton® verde / green

Piana / Flat NBR 85SH

Piana / Flat NBR 85SH Nanotech

2612005 EPDM quadra dal / square from 2008 mod. Europiccola-Professional

361029

8S22 64,6x53xh.5,5mm NBR 85SH

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm) Compatibilità / Suitable for

LA SAN MARCO

8SM220 64,6x53xh.5,5mm

Note

NBR 85SH 3 spacchi / 3 cuts 109011 mod. Leva-100-105-105New-85-95

8SP2 63x52xh.6,65mm NBR 85SH per gruppo a leva / for lever group

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm)

LA SPAZIALE

8SP22

Note

8SP1939

8SP1968

64x51,6xh.6,3mm NBR 87SH

Compatibilità / Suitable for

64x52xh.6,3mm

64x52xh.6,7mm

Originale spacchi esterni/ Original external cuts

Originale dura / Original hard

01939 mod.New-Professionale-Spazio-S1-S3-S40-S5

01968 mod.New-Professionale-Spazio-S1-S3-S40-S5

8C49 70x56xh.9mm Conica / Conical 87SH

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm)

NUOVA SIMONELLI

8NS0020

Note

8NS00004

8NS023

8NS80020

71x56xh.8,2mm Originalee conica / Original conical 02280020.V mod. Appia I- Appia II

Compatibilità / Suitable for

40200004 mod. Aurelia

71x56xh.9mm

73x57xh.7mm

73x58xh.7mm

NBR 87SH 4 spacchi / 4 cuts

Originalee conica / Original conical

Originale 4 spacchi / Original 4 cuts

40200004 mod. Aurelia, Aurelia II

02280020.C mod. Appia-Premier-Mxi-Mac2000-Program-Personal
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RANCILIO

8R16 73x57,5xh.8mm NBR 85SH 3 spacchi / 3 cuts

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm) Compatibilità / Suitable forNote

8SR2038 73x57xh.8mm Originale 4 spacchi gruppo anello / Original 4 cuts ring group

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm)

SANREMO

8SR210

Note

73x57xh.8,2mm Originale  / Original

Compatibilità / Suitable for

10502110 mod. Amalfi-Firenze-Milano-Roma-Torino-Venezia-Zoe

10502038 mod. Capri-Montecarlo-Venezia

8F394

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm) Compatibilità / Suitable for

SV SAB ITALIA

8F39475

Note

8SV0024

8SV028

8F403

72,7x57xh.8mm NBR 85SH

72,7x57xh.8mm Piana morbida / Flat soft NBR 70-75SH

72,7x57xh.8mm

73x57xh.7mm

73,5x57xh.7,55mm

73x57xh.8,5mm

Originale piana 3 spacchi / Original flat 3 cuts

Originale 3 spacchi interni / Original 3 internal cuts

NBR 85SH

SVTMS024 mod. Ellipse-E96-Jolly-Moderna

8F394-NQ

8F404 73x57xh.9mm

Piana morbida / Flat soft NBR 70-75SH Nanotech

Piana / Flat NBR 85SH

SVTMS024 mod. Ellipse-E96-Jolly-Moderna

8U0001 74x57xh.9mm NBR 87SH

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm)

UNIC

8U0002

Note

74x57xh.10mm NBR 87SH

Compatibilità / Suitable for

PC-17

PC-17

8F394

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm) Compatibilità / Suitable for

VIBIEMME

8F39475

Note

8F403

72,7x57xh.8mm NBR 85SH

72,7x57xh.8mm Piana morbida / Flat soft NBR 70-75SH

72,7x57xh.8mm

73x57xh.8,5mm NBR 85SH

8F394-NQ Piana morbida / Flat soft NBR 70-75SH Nanotech

8F404

8V16

73x57xh.9mm

73x57xh.8mm

Piana / Flat NBR 85SH

Originale / Original Guarsot mod. Chimera-Dosaplus-Evolution-Mercury-Replica

8C49 70x56xh.9mm NBR 87SH

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm)

VICTORIA ARDUINO

8NS00004

Note

8NS0020

71x56xh.9mm Originale conica / Original conical

Compatibilità / Suitable for

40200004 mod. Adonis-Athena-Venusbar-Venuscentury

73x58xh.7mm Originale 4 spacchi / Original 4 cuts 402280020.C mod. Venus Family
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Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm) Compatibilità / Suitable for

WEGA

8A7001 64x52xh.6,5mm Grp d.53 NBR gruppo a leva / lever group WY12217001

Note

8A7002 64x52xh.7mm Grp d.53 NBR gruppo a leva / lever group WY12217002

8W58

8F394

8F39475

8F403

8F404

8W12227

8W12227O

8W12228

8W12228O

73,7x57,7xh.8mm

73,7x57,7xh.8mm

73,7x57,7xh.8,5mm

73,7x57,7xh.8,5mm

NBR 80SH 3 spacchi / 3 cuts

Originale / Original NBR 80SH 3 spacchi / 3 cuts 

NBR 80SH 3 spacchi / 3 cuts

Originale / Original NBR 80SH 3 spacchi / 3 cuts 

Wega WY12217

Wega WY12217

Wega WY12218

Wega WY12218

8F394-NQ

8W10322

8W12217 72x56xh.8mm

72x56xh.8,5mm

72,7x57xh.8mm

72,7x57xh.8mm

72,7x57xh.8mm

73x57xh.8,5mm

73x57xh.9mm

73x57xh.9mm

Originale 3 spacchi / Original 3 cuts

NBR 3 spacchi / 3 cuts

NBR 85SH

NBR 85SH Nanotech

NBR 85SH

Piana / Flat NBR 85SH

NBR 87SH

Piana morbida / Flat soft NBR 70-75SH

WY12217 mod. Venus-Concept d.56mm

WY35W10322 mod. Airy-Antares-Atlas-Colosseum-Espressa

SOTTOCOPPE IN SILICONE / SILICONE PORTAFITER GASKETS

Codice/Code Dimensioni /Dimension (mm) Compatibilità / Suitable for

8F403S 73x57xh.8,5mm Piana silicone blu / Flat blue silicone Faema

Note

8S22S 64,6x53xh.5,5mm 80SH silicone blu / Blue silicone La San Marco

8C49S

8F394S

8R16S

8F404S

8SP2S La Spaziale 63x52xh.6,65mm 80SH silicone blu / Blue silicone

CimbaliConica silicone blu / Conical blue silicone70x56xh.9mm

Faema72,7x57xh.8mm Piana silicone blu / Flat blue silicone

FaemaPiana 80SH silicone rosso / Flat red silicone 80SH73x57xh.9mm

Rancilio4 spacchi 80SH silicone verde  / 4 cuts green silicone 80SH73x57,5xh.8mm
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9V041

Detergente 900g / 
900g detergent

9V65805 9V658 9V65835 9V659

9V44 9V880 9V8799V65820

9V922

Decalcificante in polvere 1kg / 
1kg descaler powder jar PulyCaff® soak cleaning system

70 pastiglie 0,5g / 
70 tabs 0,5g

10 buste 20g /
10 bags 20g

Polvere 570g /
570g powder

120 pastiglie 4g / 
120 tabs 4g

Detergente gruppo sacco 10kg /
10kg group cleaner bag

9V2

9V20429

100 pastiglie 1g / 
100 tabs 1g

100 pastiglie 1,35g / 
100 tabs 1,35g

60 pastiglie 2,5g / 
60 tabs 2,5g

250 pastiglie 2,5g /
 250 tabs 2,5g

Polvere 900g /
900g powder

Cristalli, 10 buste 30g / 
Cristals, 10 bags 30g

Liquido 2x125ml / Liquid  2x125ml
9V553

Detergente Cold Brew 1L 20 dosi /
 Cold Brew detergent 1L 20 doses

9V133 9V83 9V145

PULY CAFF® - PULY MILK®

PU
LY
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A
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®
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K

®
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8C0036

Faema e compatibili / 
Faema and compatible

San Marco, Dalla Corte

La Spaziale, Astoria-Wega d.52mm 

 Pulitore macine 10 buste 15g / 
Grinder cleaner 10 bags 15g

Spray pulente e igienizante 1L / 
1L Puly bar igienic cleaning spray

Detergente gruppo 510g / 
510g group cleaner

Spray 200ml

9V048 9V02069V088709V8778

9V996

9V552 9V551

9V99604

4 dosi 25ml /
25ml 4 doses

14 dosi 25ml / 
25ml 14 doses

Detergente 1L 20 dosi /
Detergent 1L 20 doses

2x1L

8F145 8S44

8SP19
Gomma, universale / 

Rubber, universal

8F145P

LINEA GREEN / GREEN LINE

Faema e compatibili, profondo /
 Faema and compatible, deep

Detergente igienizzante 2x1L / 
Hygienizing detergent 2x1L

PULY CAFF® - PULY MILK®
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250ml sigillafiletti /
 250ml thread sealing

9V545

9V5478A08401

50gr9V585
9V585209V548

9V570

20gr

9V389275

9V590 9V589

9V665 9V8975 9V00142 9V354 9V43012

10ml frenante debole/
10ml weak thread locking

50ml sigillafiletti al PTFE /
 50ml PTFE thread sealing

250ml serrafiletti verde /
 250ml green thread locking

Adesivo istantaneo / 
Instant adhesive

75g guarnizione liquida / 
75g liquid gasket

500g adesivo istantaneo/ 
500g instant adhesive

450g pasta VIKY / 
450g VIKI paste

Pasta dissipante termoconduttiva /
 Thermoconductive dissipating paste

150mt filo sigillante / 
150mt sealing wire 12mt PTFE

50ml sigillafiletti rosso /
 50ml red thread sealing

250ml sigillafiletti rosso /
 250ml red thread sealing

50ml serrafiletti verde /
 50ml green thread locking

9V55039V549
50ml serrafiletti /

 50ml thread locking
50ml bloccante forte e rapido /

 50ml high strength retainer

9V663

9V6631 9V8843

9V8844

9V6632

9V8846

9V54129V932

100g grasso al silicone 4FG / 
100g silicone grease 4FG

100g grasso al silicone /
 100g silicone grease

1Kg grasso al silicone al PTFE 4 /
 1Kg PTFE silicone grease 4

1Kg grasso al silicone 9 / 
1Kg silicone grease 9

125ml grasso al silicone Pigal /
125ml silicone grease Pigal 

50g grasso Staburags NBU 12NSF /
50g Staburags grease NBU 12NSF

Sgrassante / Degreaser1L Ascor Express
Detergente / Detergent

SIGILLANTI E GRASSI - SEALANTS AND GREASES

Detergente 60 pastiglie 1,5g /
60 tabs 1,5g detergent
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9V27839

Detergente 60 pastiglie 1,5g /
60 tabs 1,5g detergent

9V27852
Detergente 150 pastiglie 2,5g / 

150 tabs 2,5g detergent
Detergente polvere 1kg /

 1kg powder detergent

9V291209V29160
Detergente polvere 500g / 

500g powder detergent

9V25482

 Pulitore macine 450g / 
450g grinder cleaner

9V29760

9V11839

9V27885

Detergente in polvere 1kg /
1kg powder detergent

Decalcificante liquido 1L /
1L liquid descaler

Detergente liquido 1L /
1L liquid detergent

9V5420 9V938 9V5421 9V112

9V113 9V8790 9V937

Brillantante lavastoviglie brill plus 5Kg / 
Dishwasher brightener brill plus 5Kg

Detersivo lavatazze Wolsk 10Kg / 
Wolsk dishwasher detergent 10Kg

Detersivo lavastoviglie Cleaner plus 6Kg / 
Cleaner plus dishwasher detergent 6Kg

9V4587
Detersivo lavastoviglie Cleaner plus 12Kg / 

Cleaner plus dishwasher detergent 12Kg
Disincrostante in polvere Ascor Solf 1Kg / 

Ascor Solf descaling powder 1Kg

Pasta lavamani / 
Hand washer cream

Disincrostante acido / 
Acid descaler

Detergente disgregante / 
Disintegrating detergent

CAFETTO®

DETERGENTI - DETERGENTS
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9V8018

9V802

9V58

9V46

9V52

30

Codice/Code cm

3/8FF
SEDE CONICA / CONICAL BASE

35

40

50

60

80

9V53 9V48

9V51

9V50

9V49

9V47

180

Codice/Code cm

100

120

150

160

200

9V54

9V8510

9V8517

9V8520

9V8597

9V8537

10

Codice/Code cm

1/8FF
SEDE CONICA / CONICAL BASE

17

20

27

35

37

9V8535 9V541

9V542

9V8550

9V8591

160

Codice/Code cm

40

50

60

1009V8596

9V521 80

Codice/Code cm

1/8FF
SEDE CONICA / CONICAL BASE

9V8626 26

Codice/Code cm

1/4FF
1 CURVA CONICA / CONICAL ELBOW

9V2984

9V121

9V122

50

Codice/Code cm

3/8FF
1 CURVA PIANA / FLAT ELBOW

150

200

9V893

9V892

9V898

80

Codice/Code cm

3/8F 3/4F
CURVA PIANA / FLAT ELBOW

150

200

9V8020

9V8021

9V8022

9V2985

30

Codice/Code cm

3/8FF
CURVA CONICA / CONICAL ELBOW

35

40

50

9V5247

9V896

9V897

Codice/Code cm

100

120

150

1609V474

9V05430

9V298650

9V2989

30

Codice/Code cm

3/8FF
2 CURVE CONICHE / 2 CONICAL ELBOWS

35

55

9V2953 50

Codice/Code cm

3/8FF 
2 CURVE PIANE / 2 FLAT ELBOWS

9V298643

9V898655

43

Codice/Code cm

3/8FM
2 CURVE CONICHE / 2 CONICAL ELBOWS

55

9V2986 50

Codice/Code cm

3/8FF 
2 CURVE CONICHE / 2 CONICAL ELBOWS

9V843 Curva conica / Conical elbow

Codice/Code Caratteristiche / Specifics

9V841 Curva piana / Flat elbow

Codice/Code

8C071 14,5x10x2mm 3/8’’ PTFE

Codice/Code

9V05041 24x12,5x2mm 3/4’’

Codice/CodeCaratteristiche / Specifics Caratteristiche / Specifics Caratteristiche / Specifics

9V800 d.8mm matasse / pipe 200mt

Codice/Code Caratteristiche / Specifics

9V7000 Rete idrica / Water mains kit

Codice/Code Caratteristiche / Specifics
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i  /
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PIEDINI
FEETS

DVG ®

9V8162 M8x35 h.25mm

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V8539

9V8540

9V8541

M10x12 h.40mm

M10x17 h.30mm

9V8561 M10x17 h.58mm

M10x17 h.40mm

8C5200  M10x19,5mm h. 57-68mm

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V8546

9V8565

M10 h.55-68mm

9V8567 M10 h.105-113mm

M10 h. 88-98mm

9V8560 M10x18 h.60-90mm

Codice/Code Dimensioni /Dimension

Regolabile / Adjustable Regolabile / Adjustable

9V85401 M10x17 h.30mm d.40mm 

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V8549

9V8536 M10 h.95-110mm d.40mm

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V8538 M10 h.97-111mm d.40mm

9V5021 M10 40x40mm h.30mm

Codice/Code Dimensioni /Dimension

PARTICOLARI / SPECIAL

Nylon

M10X10 h.25mm d.40mm

Gomma / Rubber

INOX / S.STEEL

Ri
ca

mb
i  /

 Sp
ar
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ts
D
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ø40mm ø50mm ø60mm

ø40mm ø40mm
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DVG®
FILTRI E DOCCE COMPETIZIONE
COMPETITION FILTERS AND SHOWERS

FILTRI / FILTERS

8C68124 h.24,5mm 6/9gr

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Cimbali

8F70126 h.26,5mm 7/9gr

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Faema

8SM661250 h.25mm 6/9gr

Codice/Code Specifiche /Characteristics

La San Marco

8SP651250 h.25mm 7gr

Codice/Code Specifiche /Characteristics

La Spaziale

8C68224 h.24,5mm 12/18gr

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Cimbali

8F70224 h.24mm 12/18gr 

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Cimbali

8F70226 h.26,5mm 16/20gr

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Faema e compatibili

8F70228 h.28,5mm 18/22gr

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Faema e compatibili

8SM662260 h.26mm 14/18gr

Codice/Code Specifiche /Characteristics

La San Marco, Dalla Corte

8SP652275 h.27mm 14gr

Codice/Code Specifiche /Characteristics

La Spaziale

8SM662320 h.32mm 18/20gr

Codice/Code Specifiche /Characteristics

La San Marco, Dalla Corte

8SP652320 h.32mm 18gr

Codice/Code Specifiche /Characteristics

La Spaziale

DOCCE / SHOWERS

8C00200 98 fori/holes d.2mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Cimbali

8SM00200 81 fori/holes d.2mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

La San Marco

8SM000200 127 fori/holes

Codice/Code Specifiche /Characteristics

La San Marco a leva

8MZ00200 98 fori/holes d.3mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

La Marzocco

8R00200 98 fori/holes d.3mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Rancilio

8NS00200 98 fori/holes

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Nuova Simonelli

8SP000200 81 fori/holes d.3mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Dalla Corte

8SP200200 81 fori/holes d.3-3mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

La Spaziale doppia

8F61035 120 fori/holes d.2,5mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Faema e compatibili

8F61200

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Faema E61, E71 e compatibili

8F71200 -

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Faema E71E

120 fori/holes d.2,5mm

Ø68 Ø60 Ø70 Ø66Ø60 Ø56 Ø65 Ø55

Ø68 Ø60 Ø70 Ø60 Ø70 Ø60
Ø70 Ø60

Ø66 Ø56 Ø65 Ø55 Ø65 Ø56 Ø65 Ø55

Ø51,50

Ø5

Ø48

Ø5

Ø50,5 Ø56,4

Ø5

5

Ø57

Ø5,5

2,8

Ø56,4

Ø6

3,2

Ø48,4

Ø5

Ø48,4 Ø51,7

Ø5 Ø10

Ø60

17

Ø60

17

Ø60

Ø5

95
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BECCUCCI
SPOUTSDVG ®

Ri
ca

mb
i  /

 Sp
ar

e p
ar

ts
D

VG

8C468 M16

Codice/Code

8C634 M16

Codice/Code

8CA9 3/8 NSF

Codice/Code

8F34

8F3416

8F34-NQ

3/8 NSF

Codice/Code Codice/Code

8F935

8F935-PT

8F935-NQ

3/8 NSF

Codice/Code

Teflon®

Nanotech

8F66 3/8 8F936 3/8

Codice/Code

8R261 3/8

Codice/Code

8F37

Codice/CodeCodice/Code

8SP00656 3/8

Codice/Code

8F634 M16

3/88F63438Nanotech

M16

8F35 36mm Corto/Short

1 TAZZA / 1 CUP

8S52 3/8

2 TAZZE / 2 CUPS

8C469 M16

Codice/Code

8C6351 M16

8C956 M16 basso/low

Codice/Code

8F33

8F3343

8F3316

3/8 alto/high

Codice/Code Codice/Code

8F38

8F388

3/8 alto/high

Codice/Code

3/8 basso/low

8F36 3/8 piccolo/small

8F57 3/8 basso/low 8F571 3/8 alto/high

8F635 M16 alto/high

Codice/Code

8G44 3/8 NSF

Codice/Code

8SP00654 3/8

Codice/Code

8R262 M16

8C63538 3/8

M16 alto/high

3/8 medio/mid

Regolabile / AdjustableRegolabile / Adjustable

8F63538 3/8 alto/high

8G44-NQ Nanotech

9V956

9V956-PT

9V956-NQ

3/8 NSF

Nanotech

Teflon®

9V957 3/8 NSF alto/high

3 TAZZE  / 3 CUPS

25
mm32

,5
mm

32
,5

mm

49
mm 49

mm

35
,5

mm

35
,5

mm

33
mm

33
mm

36mm

42
mm

40
mm

34
,5

mm

39
,7

mm
23

mm

29
mm

47
mm

32
,8

mm

Originale / Original Originale / Original

Originale / Original Originale / Original
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N
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M

ANFIM®
MACINADOSATORE BEST
BEST COFFEE GRINDER DOSER
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MACINADOSATORE CAIMANO
CAIMANO COFFEE GRINDER DOSERANFIM ®
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rs 
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A
N
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M

ANFIM®
MACINADOSATORE CAIMANO SPECIAL/SUPER CAIMANO 450
CAIMANO SPECIAL/SUPER CAIMANO 450 COFFEE GRINDER DOSER

Ma
cin

ad
os

at
or

i /
 Co

ffe
e g

rin
de

rs 
do

se
rs



359

MACINADOSATORE HAUS
HAUS COFFEE GRINDER DOSERANFIM ®
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ANFIM®
MACINADOSATORE LUSSO
LUSSO COFFEE GRINDER DOSER
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MACINADOSATORE ENEA MANUALE
ENEA MANUAL COFFEE GRINDER DOSERCASADIO ®
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SA

D
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CASADIO®
DOSATORE ENEA 
ENEA  DOSER
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MACINADOSATORE ENEA AUTOMATICO
ENEA AUTOMATIC COFFEE GRINDER DOSERCASADIO ®
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CASADIO®
MACINADOSATORE THEO
THEO COFFEE GRINDER DOSER
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DOSATORE THEO
THEO DOSERCASADIO ®
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MOTORE THEO
THEO MOTOR
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DOSATORE MAGNUM
MAGNUM GRINDERCIMBALI ®
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CI
M

B
A

LI
CIMBALI®

MACINADOSATORE MAGNUM
MAGNUM COFFEGRINDER
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DOSATORE CONIK
CONIK DOSERCIMBALI ®
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CI
M
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A
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CIMBALI®

MACINADOSATORE CONIK
CONIK GRINDERDOSER
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MACINADOSATORE 6S
6S GRINDER DOSERCIMBALI ®
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EU
R

EK
A

EUREKA®
MACINADOSATORE MIGNON
MIGNON COFFEE GRINDER DOSER

Ma
cin

ad
os

at
or

i /
 Co

ffe
e g

rin
de

rs 
do

se
rs



373

MACINADOSATORE MANUALE MIGNON
MANUAL MIGNON COFFEE GRINDER DOSEREUREKA ®
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®
DOSATORE ZENITH CLUB
ZENITH CLUB COFFEE GRINDER
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MACINADOSATORE ZENITH 65 A-M-T
ZENITH 65 A-M-T COFFEE GRINDER

®EUREKA
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®
DROGHERIA 65
DROGHERIA 65
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OLYMPUS 75/76/77 A
OLYMPUS 75/76/77 A

®EUREKA
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®
OLYMPUS 75/76/77 E
OLYMPUS 75/76/77 E
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MACINADOSATORE MYTHOS
MYTHOS COFFEE GRINDER

®EUREKA
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FAEMA MACINADOSATORE MOD. MD 3000
COFFEE GRINDER MOD. MD 3000
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DOSATORE MOD. MD 3000
COFFEE GRINDER DOSER MOD. MD 3000FAEMA ®
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FA
EM

A
FAEMA®

DOSATORE MOD. MC99
COFFEE GRINDER DOSER MOD. MC99
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MACINADOSATORE DOGE 63
COFFEE GRINDER MOD. MC99FAEMA ®
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®
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FIORENZATO 
CS DOGE

MACINADOSATORE DOGE 63
DOGE 63 COFFEE GRINDER DOSER
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MACINADOSATORE DOGE 63, DOSATORE 
DOGE 63 COFFEE GRINDER DOSER

FIORENZATO 
CS DOGE

®
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FI
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TO
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D
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FIORENZATO 
CS DOGE

®
MACINADOSATORE DOGE 63, MOTORE E MACINE
DOGE 63 COFFEE GRINDER DOSER, MOTOR AND BLADES
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F5 MACINADOSATORE GHIERA
F5 GHIERA COFFEE GRINDER DOSER

®
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FIORENZATO MC



388

®
F6 MACINADOSATORE
F6 COFFEE GRINDER DOSER
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MACINADOSATORE ECO F5
F5 ECO COFFEE GRINDER DOSERFIORENZATO MC ®
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®
MACINADOSATORE F5 GM GT  
F5 GM GT GRINDER DOSER
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MACINADOSATORE AUTOMATICO F63
F63 AUTOMATIC COFFEE GRINDER

®FIORENZATO MC
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®
F63 DOSATORE
F63 DOSER
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F63 MACINADOSATORE ELETTRONICO
F63 ELECTRONIC COFFEE GRINDER

®FIORENZATO MC
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®
F64 MACINADOSATORE ELETTRONICO
F64 ELECTRONIC COFFEE GRINDER
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F64 EVO MACINADOSATORE
F64 EVO  COFFEE GRINDER

®FIORENZATO MC
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®
F71 MACINADOSATORE ELETTRONICO
F71 ELECTRONIC COFFEE GRINDER

Ma
cin

ad
os

at
or

i /
 Co

ffe
e g

rin
de

rs 
do

se
rs

FI
O

R
EN

ZA
TO

 M
C

FIORENZATO MC



397

F71 MACINADOSATORE AUTOMATICO
F71 AUTOMATIC COFFEE GRINDER

®FIORENZATO MC
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®
F83 MACINADOSATORE ELETTRONICO
F83 ELECTRONIC COFFEE GRINDER
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DOSATORE SERIE MX, M7 A/T/B
MX, M7 A/T/B SERIES COFFEE DOSERMACAP
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®
MACINADOSATORE SERIE MX 1400 RPM
MX SERIES 1400 RPM COFFEE GRINDER DOSER 
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MACINADOSATORE SERIE MXK CONICO
MXK SERIES CONICAL COFFEE GRINDER DOSER

®MACAP
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®
MACINADOSATORE SERIE M2
M2 SERIES COFFEE GRINDER DOSER
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MACINADOSATORE SERIE M2- M2 DROGHERIA
M2/M2 DROGHERIA SERIES COFFEE GRINDER DOSER
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®
MACINADOSATORE SERIE MXD
MXD SERIES COFFEE GRINDER DOSER
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PRESSINO  CPS
CPS TAMPER 

®MACAP
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®
PRESSINO CPS TWIST
TWIST CPS TAMPER 
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DOSATORE MINI
MINI COFFEE DOSER

®MAZZER
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M
A
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ER

MAZZER®
DOSATORE MAJOR-ROBUR-ROYAL
MAJOR-ROBUR-ROYAL COFFEE DOSER 
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DOSATORE SUPER JOLLY-KONY
SUPER JOLLY-KONY COFFEE DOSER MAZZER ®
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®
MACINADOSATORE KONY
KONY COFFEE GRINDER DOSER
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MACINADOSATORE ROBUR
ROBUR COFFEE GRINDER DOSER

®MAZZER
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®
MACINADOSATORE MINI
MINI COFFEE GRINDER DOSER 

M
A

ZZ
ER

MAZZER
Ma

cin
ad

os
at

or
i /

 Co
ffe

e g
rin

de
rs 

do
se

rs



413

MACINADOSATORE MINI MOD. A
MINI COFFEE GRINDER DOSER MOD.A

®MAZZER
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®
MACINADOSATORE MINI MOD. B
MINI COFFEE GRINDER DOSER MOD. B
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MACINADOSATORE MAJOR
MAJOR COFFEE GRINDER DOSER 
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MACINACAFFE’ MAJOR
MAJOR COFFEE GRINDER
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MACINADOSATORE ROYAL
ROYAL COFFEE GRINDER DOSER
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SUPER JOLLY COFFEE GRINDER DOSER 
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MACINACAFFE’ SUPER JOLLY
SUPER JOLLY COFFEE GRINDER
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EASY TAMPER
EASY TAMPER

M
A

ZZ
ER

MAZZER
Ma

cin
ad

os
at

or
i /

 Co
ffe

e g
rin

de
rs 

do
se

rs



421

MACINADOSATORE E.B.
E.B. COFFEE GRINDER DOSEROBEL ®
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DOSATORE E.B.
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MACINADOSATORE JUNIOR
JUNIOR COFFEE GRINDER DOSEROBEL ®
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MACINADOSATORE JUNIOR ISTANTANEO
JUNIOR ON DEMAND COFFEE GRINDER
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MACINADOSATORE MITO
MITO COFFEE GRINDER DOSER
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MACINADOSATORE MITO TOUCH
MITO TOUCH COFFEE GRINDER DOSER
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MACINADOSATORE MITO ISTANTANEO
MITO ISTANT COFFEE GRINDER DOSER
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T80 MACINADOSATORE 
T80 COFFEE GRINDER DOSER
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M80 ELETTRONICO MACINADOSATORE
M80 ELECTRONIC COFFEE GRINDER DOSERQUAMAR ®
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Q50/E/S ELETTRONICO MACINADOSATORE
Q50/E/S  ELECTRONIC COFFEE GRINDER DOSER
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T48 TOP MACINADOSATORE
T48 TOP COFFEE GRINDER DOSER
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T48 E MACINADOSATORE 
T48 E COFFEE GRINDER DOSER
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T48 D DROGHERIA MACINADOSATORE 
T48 D COFFEE GRINDER DOSER
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ROSSI®
MACINADOSATORE ROSSI  RR 45-A MANUALE
COFFEE GRINDER DOSER RR 45-A MANUAL
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MACINADOSATORE ROSSI RR 45 A AUTOMATICO
ROSSI COFFEE GRINDER DOSER RR 45 A AUTOMATICOROSSI ®
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MACINADOSATORE ROSSI RR 45 PST MOD.4519/4520
ROSSI RR 45 PST MOD.4519/4520 COFFEE GRINDER
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AN-50

9M002

9M19/K

9M19KT

9M34/K

9M34KT

9M75450

SX - L 50mm 30mm 7,6mm

54mm 32mm 8mm

64mm 36mm 9mm

75mm 43mm 9mm

75mm 43mm 9mm

75mm 43mm 9mm

75mm 43,5mm 9,3mm

Codice/Code

AN-75/SP 75mm 43,5mm 9,3mm

Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

3

3

3

3

3

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

ANFIM

SX - L

SX - L

SX - L

SX - L

SX - L

SX - L

SX - L

AN-75SPTIT SX - L 75mm 43,5mm 9,3mm 3

Originale / Original cod.50-A 

Best

Caimano, Lusso

K110+ TIN Titanio

K110+ TIN Titanio

Special 450, Drogheria

Originale / Original cod. 75-SP, Special 450, Drogheria

K110+ TIN Titanio. Special 450, Drogheria

9M021 DX - R 58mm 36mm 8mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

ARISTARCO

9M20

9M20K

9M20K-NQ

9M32

SX - L 64mm 38mm 9mm

64mm 38mm 9mm

64mm 38mm 9mm

70mm 40mm 9,2mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

3

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

ASTORIA

SX - L

SX - L

SX - L

Lunga durata / Long life

Nanotech

9M496K

9M497K

SX - L 64mm 37mm 9mm

64mm 37mm 9mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

AZKOYEN

SX - L Aequator, Sielaff, Tchibo. Acciaio / Steel K110

Aequator, Sielaff, Tchibo. Acciaio / Steel K110

9M20

9M20K

9M20K-NQ

SX - L 64mm 38mm 9mm

64mm 38mm 9mm

64mm 38mm 9mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

BEZZERA

SX - L

SX - L

Lunga durata / Long life

Nanotech

9M64K DX - R 64mm 38mm 8,5mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

BIANCHI GEM FUTUREMA

Antares, BVM921, Iris, Espresso, Pegaso, Sirio, Sprint

9M7 DX - R 68mm 11mm 25mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

4

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

BNZ
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9M36

9M287

9M0066

9M0065

9M0065-NQ

9M0023

9M0023-NQ

DX- R 38/30mm 26/7mm 17/20,3mm

47mm 10mm 20mm

50mm 29,5mm 8mm

64mm 38mm 9mm

64mm 38mm 9mm

68mm 13mm 25mm

68mm 13mm 25mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk
-

3

3

3

3

4

4

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

BRASILIA - ROSSI

DX -R

SX - L

SX - L

SX - L

DX - R

DX - R

mod. FM

Conica / Conical

mod. RR-45A manuale, automatico, 4519/4520

mod. MC. Con chiavetta / With key

Nanotech

Nanotech

9M287

9M23

9M23-NQ

9M24EN

9M24TE

9M241

9M24

DX - R 47mm 10mm 20mm

53mm 30mm 8,5mm

53mm 30mm 8,5mm

63,5mm 35mm 10mm

63,5mm 35mm 10mm

64mm 34,5mm 10,5mm

64mm 35mm 10mm

Codice/Code

9M0089K 68mm 11mm 25mm

Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

3

3

3

3

3

4

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

CASADIO

SX - L

SX - L

DX - R

DX - R

DX - R

SX - L

DX - R

9M0023 DX - R 68mm 13mm 25mm 4

Coniche / Conical

Nanotech

mod. Enea

Con chiavetta / With key d.11mm

Con chiavetta / With key d.13mm. Mod. GC98, Theo

9M25 SX - L 84mm 45mm 10,5mm 3

mod. Theo

9V90302

9M74

9V90303

DX - R 64mm 38mm 9mm

71mm 13mm 25mm

83mm 49mm 9,6mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

CEADO

DX - R

DX - R

mod. 64,60,12,E7. Cod.90302

mod. E92

mod. E8,9,10, E37S cod.90303

9M68

9M863

DX - R 123mm 45mm 12mm

250mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

CIAT VITTORIA

mod. MS4

K100 mod. mim 8,9,300,400,500

9M13

9M645/T

9M90

9M91

9M91/T

9M91D-T

9M14/K

DX - R 54mm 10mm 9mm

63,5mm 30mm 9mm

63,5mm 30mm 9mm

63,5mm 35mm 9mm

63,5mm 35mm 9mm

63,5mm 34,5mm 9mm

64mm 35mm 9mm

Codice/Code

9M14-I 64mm 11mm 9mm

Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

3

3

3

3

3

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

CIMBALI

SX - L

DX - R

SX - L

SX - L

DX - R

DX - R

DX - R

9M14-I-NQ DX - R 64mm 13mm 9mm 3

S705+Tin

mod. Dolcevita, WMF

mod. DRM

Nanotech

9M7 DX - R 68mm 45mm 25mm 4

K110 rivestimento Titanio / Titanium coated

9M7/K DX - R 68mm 13mm 25mm 4

Coniche / Conical mod. Conik

9M7/K-NQ DX - R 68mm 45mm 25mm 4

mod. Dolcevita

Acciaio, rivestimento Titanio / Steel, titanium coated

mod. Alinox, Cadet, Junior, Max, S/6

Coniche / Conical mod. Conik long life

Nanotech
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9M003/K

9M8886-RED

DX - R 58mm 33mm 8,5mm

83mm 46mm 9,5mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

COMPAK

DX - R

mod. K3

K110 Red speed

9M85/KW

9M80

9M88

9M84

9M99

9M8595

9M8597

DX - R 50mm 30mm 7,5mm

60mm 37,5mm 9mm

63,5mm 38mm 9mm

64mm 38mm 9mm

68mm 13mm 25mm

70mm 37,5mm 9mm

75mm 37,5mm 9mm

Codice/Code

9M8597/T 75mm 37,5mm 9mm

Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

3

3

4

3

3

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

CONTI EUREKA

DX - R

DX - R

DX - R

DX - R

DX - R

DX - R

DX - R

EU15030057 DX - R 75mm 37mm 9mm 3

mod. Mignon

mod. Zenith club

Cod. MAC64CP. Mod. Zenith 65. Monofase / 1ph

Coniche / Conical

9M1086 DX - R 85mm 37,5mm 9mm 3

Monofase / 1ph

Mod. Zenith 65. Trifase / 3ph

Cod. MAC74CP. Mod. Olympus drogheria 75-76

Mod. Olympus drogheria 75-76, Mythos Titanium

Originale / Original. Mod. Mythos titanium long life

9M196K SX - L 59mm 30/33mm 9mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3/0

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

CUNILL

mod. MG21

9M275307

9M31

9M288

9M281

9M283

9M285

9M286

SX - L 80mm 41mm 9mm

80mm 41mm 9mm

90mm 45mm 9mm

100mm - 9mm

120mm 61mm 9mm

120mm 61mm 9mm

140mm 71mm 9mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

2

2

2

4

4

4

4

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

DITTING

SX - L

SX - L

SX - L

SX - L

SX - L

SX - L

K110 mod. KF, KR, KFR 804. Riaffilabile / Reshapeable

K110 mod. KF, KR, KFR 804. Riaffilabile / Reshapeable

9M14/K

9M14-I

9M27

9M2768

DX - R 64mm 37mm 9mm

64mm 37mm 9mm

68mm 43mm 7,5mm

68/68mm 7,5/31mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

3

3/3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

DRM

DX - R

DX - R

DX - R

Lunga durata / Long life

Piane / Flat

Piane+coniche set Hybrid / Flat+conical Hybrid set43/40mm

9M97 SX - L 63mm 38mm 9mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

DUCALE
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8EK587035 SX- L 57,5mm 32mm 8mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

ELEKTRA

mod. MS, MSC3

9M103

9M001

SX - L 62mm 28mm 7,5mm

68mm 13mm 25mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

EROS

DX - R

9M022

9M3

9M4

9M5

9M7

9M7/K

9M7/K-NQ

DX - R 49mm 29,5mm 7,5mm

54mm 31mm 8mm

54mm 31mm 8mm

64mm 38mm 9mm

68mm 11mm 25mm

68mm 11mm 25mm

68mm 11mm 25mm

Codice/Code

9M87 75mm 43mm 9mm

Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

3

3

3

4

4

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

FAEMA

DX - R

SX - L

DX - R

DX - R

DX - R

DX - R

DX - R

8C990709000 DX - R 75mm 44mm 9,4mm 3

mod. MD3000

Originale / Original mod. MD3000

Coniche / Conical

mod. Brutus, MC90, MC99

Nanotech

mod. Family

9M1087

9M1088

DX - R 64mm 37mm 9mm

64mm 37mm 9mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

FAMA

SX - L

Piane / Flat

Piane / Flat

9M45

9M45K

9M74

9M28

DX - R 63mm 38mm 9mm

63mm 38mm 9,5mm

71mm 13mm 25mm

83mm 45mm 10mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

3

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

FIORENZATO CS DOGE

DX - R

DX - R

DX - R

Lunga durata / Long life

Coniche / Conical

9M003/K

9V00040

FI-260001

9V000014

9M864

9M864K

9M8K

DX - R 58mm 33mm 8,5mm

58mm 33,4mm 8,6mm

63mm 38mm 9,5mm

64mm 37mm 8,5mm

64mm 37mm 8,5mm

64mm 37mm 8,5mm

64mm 37mm 8,5mm

Codice/Code

9M8K-NQ 64mm 37mm 8,5mm

Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

3

3

3

3

3

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

FIORENZATO MC

DX - R

SX - L

DX - R

DX - R

DX - R

DX - R

DX - R

9M8K-RED DX - R 64mm 37mm 8,5mm 3

Mod. F4E nano

9M8K-TIN DX - R 64mm 37mm 8,5mm 3

Originale / Original cod. 40000040

Originale / Original cod. 260015

Ingorde mod. F64 Evo

Mod. MC F64E Monofase / 1ph

Mod. F64 Evo Monofase / 1ph

Mod. MC F5 Lunga durata / Long life

K110 Red speed

Titanio / Titanium

Nanotech
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9V00030

9V00013

DX - R 64mm 37mm 8,5mm

64mm 37mm 8,5mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

FIORENZATO MC

DX - R

Originale / Original cod. 400000030 Red Speed

Originale / Original cod. 400000013 Ingorde F64E

9M28K

9M28K-NQ

DX - R 83mm 49mm 9mm

83mm 49mm 9mm

3

3DX - R

Mod. MC,F6. Lunga durata / Long life

Nanotech

9M38

9M85/K

DX - R 40/48mm 10mm 20mm

50mm 30mm 7,5mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk
-

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

GAGGIA

DX - R

Coniche / Conical

Mod. Baby lunga durata / long life

9M021

9M9

DX - R 58mm 36mm 8mm

64mm 37mm 8,5mm

3

3DX - R 3

9M105

9M10

DX - R 74mm 42mm 9,5mm

84mm 46mm 9mm

3

3DX - R

9M1085 85mm 44mm 9mm 3DX - R Mod. Milano

9M36 DX - R 30/38mm 67/7mm 17/20mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

IBERITAL

Mod. Mini mulino automatico-manuale3

9M11K

9M654

DX - R 64mm 37mm 8,5mm

68mm 13mm 25mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk
-

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

LA SAN MARCO

DX - R Coniche / Conical

9M802

9M803

DX - R 84mm 46mm 9mm

84mm 46mm 9mm

3

3DX - R 3

9M1184 DX - R 84/45mm 46/45mm 3 Semiconiche / Semiconcal mod. SM MK, LK/SM, TK3

Mod. San Marco/2 SM96

Mod. SM95

9M77/K

9M068

SX - L 64mm 37mm 9mm

68mm 13mm 25mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

4

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

MACAF

DX - R

9M34/K

9M34KT

SX - L 75mm 43mm 9mm

75mm 43mm 9mm

3

3SX - L 3 K110+Titanio

3

Mod. Luxor conico

9M85/K

MCP-4M135A

MCP-4M135

9M966/K

9M620K

9M623

9M068

DX - R 50mm 30mm 7,5mm

58mm 34mm 8,5mm

58mm 34mm 8,5mm

63/40mm 34/13mm 23mm

64,5mm 38mm 8,5mm

65mm 38mm 8,5mm

68mm 13mm 25mm

Codice/Code

9M0023-NQ 68mm 13mm 25mm

Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

3

3

3

3

4

4

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

MACAP

DX - R

DX - R

DX - R

DX - R

DX - R

DX - R

DX - R

Lunga durata / Long life

Cod. C0004M135A mod. M4/M5D

Cod. C0004M135 mod. MXK, F63K, EK

Coniche monofase / Conical 1ph MXK-F63K/EK

Trifase / 3ph

Coniche / Conical

Mod. M7KA, M7KT. Coniche / Conical

Mod. M7KA, M7KT Nanotech
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9M705/K DX- R 74mm 42mm 9mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

MACAP

3

MCP-4M121A DX- R 74mm 43mm 9mm 3

Mod. M7KA, M7KT. Coniche / Conical

Mod. M7900, M7T900, M7A900 Originale

9M620K DX- R 64,5mm 38mm 8,5mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

MACDOBAR

3

9M18/K

9M18-RED

9M18-TIN

9M18-LAT

9M309700

9M181K

9M182K

SX - L 38mm 8mm 8,5mm

38mm 8mm 8,6mm

38mm 8mm 9,5mm

38mm 8mm 8,5mm

37,5mm 9,2mm 8,5mm

54mm 9mm 8,5mm

54mm 9mm 8,5mm

Codice/Code

9M170/K 60mm 9mm 8,5mm

Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

2

2

2

2

3

3

3

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

MAHLKOENIG

SX - L

SX - L

SX - L

SX - L

SX - L

SX - L

SX - L

Mod. K30ES Long life K110

K110 Red speed mod. K30ES

K110 TIN Mod. K30ES

K110 Superlattice mod. K30ES

Guatemala mod. K22S, K23S; Costarica mod. RK

K110 mod. Turkish EK43

K110 mod. Filter EK43

K110 Acciaio, Steel 

9M003/K

M-FMA00182D

9M007/K

9M007/K-NQ

M-FMA00191C

M-FMA00181D

9M8

DX- R 58mm 33mm 8,5mm

58mm 33mm 8,5mm

63mm 12mm 23mm

63mm 12mm 23mm

63mm 12mm 23mm

64mm 37mm 8,4mm

64mm 37mm 8,5mm

Codice/Code

9M83 64mm 37mm 8,5mm

Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

3

3

3

3

3

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

MAZZER

DX- R

DX- R

DX- R

DX- R

DX- R

DX- R

DX- R

mod. Mini

9M8K

9M8K-NQ

9M8K-RED

9M8K-TIN

M-FMA00033M

M-FMA00033T

9M0073

DX- R 64mm 37mm 8,5mm

64mm 37mm 8,5mm

64mm 37mm 8,5mm

64mm 37mm 8,5mm

64mm 37mm 8,5mm

64mm 37mm 8,5mm

64mm 14mm 23mm

M-FMA00192C 64mm 14mm 23mm

3

3

3

3

3

3

3

3

DX- R

DX- R

DX- R

DX- R

DX- R

DX- R

DX- R

9M005

9M005-NQ

M-FMA00186C

9M004

9M28K

9M28K-NQ

9M28K-RED

DX- R 67mm 14mm 25mm

67mm 14mm 25mm

71mm 14mm 25mm

71mm 14mm 25mm

71mm 49mm 9mm

83mm 49mm 9mm

83mm 49mm 9mm

9M28K-TIN 83mm 49mm 9mm

3

3

3

3

3

3

3

3

DX- R

DX- R

DX- R

DX- R

DX- R

DX- R

DX- R

9M29

9M293

DX- R 83mm 49mm 9mm

83mm 49mm 9mm

3

3DX- R

Originale / Original cod. FMA00182D mod. Mini 1ph

mod. Kony monofase / 1ph

Nanotech

Originale / Original cod. FMA00191C mod. Kony, Vulcano

Mod. Mini elettronico A, B

Mod. Super Jolly 1ph

Mod. Super Jolly 3ph

Mod. Super Jolly 1ph long life

Nanotech

Mod. Super Jolly Red speed 1ph

Mod. Super Jolly Titanium 1ph

Originale / Original FMA00033M mod. Super Jolly 1ph

Originale / Original FMA00033T mod. Super Jolly 3ph

Mod. Kony 3ph coniche / conical

Originale / Original FMA00192C mod. Kony 3ph

Mod. Robur Monofase / 1ph

Nanotech

Originale / Original FMA00186C mod. Robur 1ph

Mod. Robur 3ph coniche / conical

Mod. Major 1ph lunga durata / long life

Nanotech

Mod. Major 1ph K110 Red speed

Mod. Major 1ph K110 Titanium

Mod. Major 1ph

Mod. Major 3ph
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9M294K-RED

M-FMA00151A

DX - R 83mm 49mm 9mm

83mm 49mm 9,6mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

MAZZER

DX - R

Mod. Major 3ph K110 Red speed

Originale / Original cod. FMA00151A mod. Major 1ph

M-FMA00151B

M-FMA00151C

DX - R 83mm 49mm 9,6mm

83mm 49mm 9,6mm

3

3DX - R

Originale / Original cod.FMA00151B mod. Major 3ph

M-FMA00151F

M-FMA001878C

DX - R 83mm 49mm 9,6mm

83mm 14mm 25mm

3

3DX - R

Originale / Original cod. FMA00151F mod. MZ

Originale / Original cod. FMA00187C Robur 3ph coniche

M-FMA00152D

M-FMA00174M

DX - R 90mm 48,5mm 9mm

115mm 68mm 11,8mm

3

3DX - R

Originale / Original cod. FMA00152D

Originale / Original cod. FMA00174M mod. M100 1ph

Originale / Original cod.FMA00151C Major drogheria 3ph

9M104

9M106

DX - R 65mm 36mm 10mm

75mm 41mm 10mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

2

2

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

MINERVA

DX - R

9M85/K

8NS500

DX - R 50mm 30mm 7,5mm

64mm 38mm 9mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

NUOVA SIMONELLI

DX - R

Cod. 15800045 Lunga durata / Long life

Originale / Original cod.15050001 MDXA, MDC, Master

8NS203176

9M8597/T

DX - R 68/49mm 45/13mm 25mm

75mm 37,5mm 9mm

4

3DX - R

Originale / Original cod.15070001 mod. Lusso, MDLCA/C

K110 Superlattice mod. K30ES

9M15K

9M20

SX - L 50mm 31mm 8mm

64mm 38mm 9mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

OBEL

SX - L

Lunga durata / Long life

9M20-NQ

9M20K

SX - L 64mm 38mm 9mm

64mm 38mm 9mm

3

3SX - L

Con chiavetta / with key mod. Mito conik9M0023

9M0023-NQ

DX - R 68mm 13mm 25mm

68mm 13mm 25mm

4

4DX - R

Originale / Original cod.15070001 mod. LUSSO MDLCA/C9M34/K

9M34KT

SX - L 75mm 43mm 25mm

75mm 43mm 9mm

4

3DX - R

Lunga durata / Long life

Nanotech

Nanotech

9M108

9M109

DX - R 120mm 50mm 10mm

148mm 60mm 11,5mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

4

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

PETRONCINI

DX - R

Mod. S/2-10

Mod. K110

Mod. Globo Titanio
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FI-2600017 DX- R 54mm 31mm 8mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

QUAMAR

3

9M109 DX- R 63mm 38mm 9mm 3

Originale / Original cod. 260017

Mod. T80

9M45

FI-260001

FI-260014

9M28

DX- R

DX- R

DX- R

DX- R

63mm

63mm

75mm

83mm

38mm

38mm

45mm

45mm

9,5mm

9,5mm

10mm

10mm

3

3

3

3

Mod. T80 Lunga durata / Long life

Originale / Original cod. 260015

Originale / Original cod. 260014

9M546 DX- R 43mm 25mm 7mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

QUICK MILL

3

9M1 SX- L 43mm 25mm 7mm 3

Cod. FE023MA

9M022

9M21K

9M22K

DX- R

DX- R

DX- R

49mm

54mm

66mm

29,5mm

30mm

35mm

7,5mm

8mm

9mm

3

3

3

9M15K SX- L 50mm 31mm 8mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

RANCILIO

3

9M16-I SX- L 64mm 38mm 9mm 3

Lunga durata / Long life

9M16-I-NQ

9M17

SX- L

SX- L

64mm

75mm

38mm

43mm

9mm

10,5mm

3

3

Mod. MD50

Mod. MD80

Nanotech

9M96 SX- L 54mm 33mm 8mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

RHEA VENDORS

3 Mod. Sagoma, XSE

9M287

9M0066

DX - R 47mm 10mm 20mm

50mm 29,5mm 8mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

ROSSI

SX - L

9M0065

9M0065-NQ

SX - L 64mm 38mm 9mm

64mm 38mm 9mm

3

3SX - L

9M0023

9M0023-NQ

DX - R 68mm 13mm 25mm

68mm 13mm 25mm

4

4DX - R

9M120K

9M1201K

DX - R 120mm 60mm 13mm

120/120mm 50/40mm 13,5mm

3

3DX - R

9M1OR

9M1

SX - L 43mm 25mm 6,5mm

43mm 25mm 7mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

SAECO

SX - L

9M38

9M39

DX - R 48/40mm 10mm 20mm

48/40mm 10mm 20mmDX - R

Piatte / Flat9M838 SX - L 48mm 25mm 6,5mm 3

Acciaio 16CrNI4 lunga durata /  16CrNI4 Steel long life

Conica / Conical

Originale / Original

Mod. Spartacus Acciaio / Steel S600

Mod. Spartacus Acciaio / Steel K110 T.V.

Coniche / Conical mod. MC

Nanotech

Nanotech
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9M487 SX- L 63,5mm 37mm 9mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

SANTOS

3

9M4871 SX- L 63,5mm 38mm 9mm 3 Nuovo modello / New model

9M854

9M00633

8W217000

9M8884-I

9M8884/K

8W217018

9M068

DX- R 60mm 36mm 8mm

63mm 37mm 9,4mm

63,5mm 38mm 9mm

63,5mm 38mm 9mm

64mm 38mm 9mm

68/49mm 48/13mm 25mm

68mm 13mm 25mm

Codice/Code

9M855 75mm 43mm 11mm

Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk

3

3

3

3

3

3

4

3

Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

WEGA

SX- L

DX- R

DX- R

DX- R

DX- R

DX- R

DX- R

Mod. K5

9M856

9M8886

9M8886-RED

DX- R 80mm 41mm 10mm

82,5mm 49mm 9,5mm

83mm 46mm 9,5mm

3

3

3

DX- R

DX- R

Cod. WY28217000 mod.65D, K099, MAC ASC

Lunga durata / Long life

Cod. WY28217018 mod. Konic, Instant. Conica / Conical

Conica / Conical

Mod. DX K-7

Mod. DX K-8

Mod. Compact

Mod. K110 Red speed

9M12K DX- R 64mm 38mm 9mm

Codice/Code Rotazione /Rotation D. esterno /External d. D. interno /Internal d. Spessore / Thk Fori / Holes Compatibilità / Suitable for

ZANUSSI

3

9M98 DX- R 64mm

Mod. C/700, Necta, BNZ, MD64

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Conica / Conical 3000 ML - 3Kg
d.sup 207mm, h.245 mm

9M857

Codice/Code Specifiche /Characteristics

d.i 207mm9M858

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Universale / Universal9M860

UNIVERSALI / UNIVERSAL

9M86210
Per tramoggia conica / For conical hopper

d.i 198mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Conica impilabile / Conical stackable 3000 ML - 3Kg
d.sup. 198mm, h. 225mm

9M862
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9V0500 52mm

Codice/Code Diametro /Diameter

9V0501

9V0511

-

9V0503

9V0505

Altezza /Height

54,2mm

57,6mm

58,7mm

89,5mm

-

103,7mm

91mm

97,6mm

9V0504 63mm -

9V0502 64,7mm

9V0510

9V0509

67mm

9V0506

9V0508

67,5mm

67,5mm

68mm

92mm

89mm

92mm

93,2mm

91mm

9V0507 69,5mm 90,5mm

Adattabilità /Suitable to

Eureka (MDI-CA, Olympus 75/76/77A)

Eureka (Zenith 65 speciale)

Mahlkoeing (K30)

Mazzer (Kony)

Mazzer (Major, Robur)

Obel (Mito, Mito silent)

Fiorenzato (Doge 63)

Quamar (T80, M80)

Rancilio (MD50-ST)

Macap (MXA, M7)

Mazzer (Super Jolly)

Rancilio (MD80-AT)

9V786-49 49mm

Codice/Code Diametro /Diameter

9V786-52

9V786-55

9V786-58

Altezza /Height

55mm

58mm

60mm

60mm

60mm

Adattabilità /Suitable to

Brasilia, Rossi

Casadio

Faema

Mazzer

52mm 61mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

d.48mm 

h.23mm9V990048

Codice/Code Specifiche /Characteristics

d.52,5mm

h.23mm9V990525

Codice/Code Specifiche /Characteristics

d.54,5mm

h.23mm9V990545

Codice/Code Specifiche /Characteristics

d.64,5mm

h.23mm9V990645

Codice/Code Specifiche /Characteristics

d.65,5mm

h.23mm9V990665

Codice/Code Specifiche /Characteristics

d.68,5mm

h.23mm9V990685

Codice/Code Specifiche /Characteristics

d.41,5mm9V786-415

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Nera / Black9V990000

Da abbinare a 9V786-415 + 9V990000 / Use with 9V786-415 + 9V990000
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ADDOLCITORI MANUALI
MANUAL WATER SOFTENERS
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ADDOLCITORE 5LT AUTOMATICO
AUTOMATIC WATER SOFTENER 5LTDVA ®
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TESTATA E TIMER ELETTROMECCANICO  ADDOLCITORE AUTOMATICO
AUTOMATIC WATER SOFTENER HEAD AND ELECTROMECHANIC TIMER
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ADDOLCITORE AUTOMATICO - ALIA
ALIA - AUTOMATIC WATER SOFTENERDVA ®
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ADDOLCITORE AUTOMATICO MINI E MAXI
MINI E MAXI  AUTOMATIC WATER SOFTENER
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 ADDOLCITORE AUTOMATICO GIX
GIX AUTOMATIC WATER SOFTENERDVA ®
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ADDOLCITORE AUTOMATICO - ISI
ISI AUTOMATIC WATER SOFTENER
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VALVOLA 366 ADDOLCITORE AUTOMATICO
366 VALVE AUTOMATIC WATER SOFTENERDVA ®
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ADDOLCITORE MANUALE LT
MANUAL WATER SOFTENER LT
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ADDOLCITORE MANUALE IV
MANUAL WATER SOFTENER IVDVA ®
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9V080

Testata con by-pass variabile/
Filter head with variable by-pass

9V000
8SA002050

Filtro cartuccia / Cartridge filter

9V0830

Purity Finest C500

9V8830
Cartuccia Purity Finest C500 /
Purity Finest cartridge C500

9V081
Cartuccia Purity C150 Quell ST / 
Purity C150 Quell ST cartridge

9V082

Testata / Filter head

Cartuccia Purity C 500 Quell ST / 
Purity C500 Quell ST cartridge

9V083

9V092 9V9720019V0600

Purity Quell Finest 600

Cartuccia Purity C300 Quell ST / 
Purity C300 Quell ST cartridge

Cartuccia Purity C450 Quell ST /
 Purity C450 Quell ST cartridge

Cartuccia Purity C1200 Quell ST /
 Purity C1200 Quell ST cartridge

9V087

Purity 600 Quell ST

9V972

Purity 1200 Clean

9V032 9V970
Purity Quell ST 600 1°impiego /

 1St usePurity 1200 Quell ST

9V0909V091
Purity C300 completo / 
Complete Purity C300

Purity C150 completo / 
Complete Purity C150

9V0920

Purity C1000 AC carbon block
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9V017518
Cartuccia C1100 Purity Finest /

 Purity C1100 Purity Finest

9V12446 9V17518

Purity C1100 Quell SR
Purity Finest C1100 1° impiego /

Purity Finest C1100 1st use

9V086
Flussometro 10-100A /
Flow controller 10-100A

9V08839V099

9V882 9V05004

9V0882

Test durezza acqua 40-1000mg/l /
Water hardness test 40-1000mg/l

Test PH 4.5-10 /
PH test 4.5-10 

Kit durezza carbonatica acqua 10ml /
Water carbonate hardness kit 10ml

Kit prova durezza totale acqua 2x15ml /
Water total hardness test kit 2x15ml

Pompa pneumatrica FLOJET BW5000 /
FLOJET BW5000 air pump

9V8885

Addolcitore universale 100L Aquagusto /
Aquagusto universal water softener 100L
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9V904

Kit filtro 5'' 3/4G cartuccia filo riavvolto / 
Filter kit 5'' 3/4G cartridge

9V905

Kit filtro 9'' 3/4G cartuccia filo riavvolto / 
Filter kit 5'' 3/4G cartridge

9V908

Kit filtro 5'' 3/4G cartuccia carbone attivo / 
Filter kit 5'' 3/4G active carbon cartridge

9V909

Kit filtro 9'' 3/4G cartuccia carbone attivo / 
Filter kit 9'' 3/4G active carbon cartridge

9V910

Cartuccia 5''carbone attivo / 
Active carbon 5'' cartridge

9V911

Cartuccia 9''carbone attivo / 
Active carbon 9'' cartridge

9V913 9V914

Filtro a cartuccia 9'' filo avvolto / 
9'' cartridge filter

9V975

Addolcitore a sacchetto universale 250lt / 
Universal water softener bag 250lt

Filtro a cartuccia 5'' filo avvolto / 
5'' cartridge filter
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ELECTRICAL PUMP FOR DISHWASHERDVG ®
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9V0021 0,39-0,42KW / 0,53-0,57HP 
220-240V, 50Hz 1,8A 2800 rpm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V009 0,65KW-0,88HP 230V/50Hz 2,9A

Codice/Code Specifiche /Characteristics Codice/Code Specifiche /Characteristics

0,3KW-0,41HP 220/240V-50HZ 1,4A9V106

9V107 0,3KW-0,41HP 220V 50Hz 1,4A

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V108 0,26KW-0,35HP 220V 50Hz 1,2A

Codice/Code Specifiche /Characteristics Codice/Code Specifiche /Characteristics

0,26KW-0,35HP 220V 50Hz 1,2A9V109

9V110 0,3KW 230V 50HZ 1,3A

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V378 0,3KW-0,41HP 220/240V 50Hz 1,4A

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Codice/Code Specifiche /Characteristics

 0,37KW-0,5HP 230V 50Hz9V508

9V584 0,35KW-0,47HP 230V 50HZ 1,9A

Codice/Code Specifiche /Characteristics

mod. ZF290SX mod. ZF121SX

mod. ZF172SX mod. ZF150SX mod. ZF150SX

Con staffa / With bracket

mod. ZF130DX mod. ZF119DX mod. ZF140SX

Pompa ausiliaria 40lt/h
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9V118 180° 220/240V 50/60Hz

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V6 90° 220/240V 50/60Hz

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V7

Codice/Code Specifiche /Characteristics

90° 220/240V 50/60Hz9V002 180° 220/240V 50/60Hz

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V8

Codice/Code Specifiche /Characteristics

180° 220/240V 50/60Hz 9V001 1/2”G 230V 50/60Hz L140B5

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V8245 1/2”G 230V 50HZ L182B01

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V8247

Codice/Code Specifiche /Characteristics

1/2”G 230V 50Hz L145R2

9V4892

Codice/Code Specifiche /Characteristics

30-120°C l.1500mm 9V4894 0-130°C l.1500mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V4897 0-90°C l.1000mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V4898

Codice/Code Specifiche /Characteristics

 0-90°C 1500mm

ELETTROVALVOLE - SOLENOID VALVE

TERMOSTATI - THERMOSTAT

9V48981

Codice/Code Specifiche /Characteristics

 0-90° l.1500mm 9V48942 0-120 °C

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V48972 0-90 °C 

Codice/Code Specifiche /Characteristics
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9V2432 (CPF 5/4) 4 vie/ways 5mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V30011 (CPF 5/5) 5 vie/ways5mm

9V2437

9V973

9V0006

9V2438

9V969

(CPF 5/7) 7 vie/ways 5mm

(CPF 5/8) 8 vie/ways 5mm

(CPF 5/10) 10 vie/ways 5mm

(CPF 5/12) 12 vie/ways 5mm

 (CPF 5/13) 13 vie/ways 5mm

8R5076 Silicone d.6mm 

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8R5078 Silicone d.8mm 

8R50712 Silicone d.12mm 

9V522131T 5X20 315MA ritardato S506 CE/UL/VDE/CSA/CCC 

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V522210F  5X20 1A rapido S500 CE/UL/VDE/CSA/CCC

9V522210T

9V522220F

9V522220T

9V522231F

9V522231T

 5X20 1A ritardato S506 CE/UL/VDE/CSA/CCC

 5X20 2A rapido S500 CE/UL/VDE/CSA/CCC

5X20 2A ritardato S506 CE/UL/VDE/CSA/CCC

 5X20 3,15A rapido S500 CE/UL/VDE/CSA/CCC

5X20 3,15A ritardato S506 CE/UL/VDE/CSA/CCC

9V522250F

9V522250T

9V522315T

 5X20 5A rapido S500 CE/UL/VDE/CSA/CCC

5X20 5A ritardato S506 CE/UL/VDE/CSA/CCC

 5X20 15A ritardato S506 CE/UL/VDE/CSA/CCC C/QUARZO

9V522131F 5X20 315MA S500 CE/UL/
VDE/CSA/CCC

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V27 Ceramica / Ceramic

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V25B Blu / Blue 2,5mmq 

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V25GV

9V25M Marrone / Brown 2,5mmq

Giallo-verde / Green-yellow 2,5mmq 

9V61525

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V41525

d.6mm (M6) per file/for wire 1,5-2,5

d.4mm (M4) per file/for wire 1,5-2,5

9V6308M

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V6308F

M 6,3x0,8mm

F 6,3x0,8mm

9V6308MC

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V6308FC

M Nylon

F Nylon

8W22627

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8W22609

8 poli/poles 90cm

8W22628

8W22608

8 poli/poles 140cm

10 poli/poles 80cm

10 poli/poles 140cm

9V803 F AMP2 182206/2

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V742 AMPMODU2 4 vie/ways B 5041

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V741 AMPMODU2 2vie/ways B 5021

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V42 Isolante / Insulator 25x15mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V116 Connettore contatore volumetrico / Flowmeter connector

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V654 Connettore piccolo / Small connector

Codice/Code Specifiche /Characteristics
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DETERGENTE - DETERGENT

G250 2,3 LT/H 230V 50Hz 3,5W 

Codice/Code Specifiche /Characteristics

G252  0-2,3 LT/H 230V 50Hz 3,5W

Codice/Code Specifiche /Characteristics

G43 0-3 LT/H 230V 50Hz 3,5W

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Tubo completo termoplastico / 
Thermoplastic detergent tube

d.5x8mmG4

Aqua Germac

Con kit montaggio da esterno, regolazione elettronica / 
W/Assembly outdoor kit, electronic regulation

G6 d. 6,2x10,2mm

9V0311 3LT/H 230V 50/60Hz 8W

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V0315 0,6-4LT/H 230V 50Hz 3W

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V0314 3 LT/H 230V 50Hz 8W IP65

Codice/Code Specifiche /Characteristics

6 LT/H 230V 50Hz 3W IP659V0318

Seko

Codice/Code Specifiche /Characteristics

d.6x10mm9V0057

Regolazione tempo-pausa / 
Time-pause adjustable

Regolazione volumetrica / 
Speed control adjustable

IP65 Da esterno / Outdoor

9V0316  6 LT/H 230V 50Hz 3W IP65
Doppia regolazione / Two timers

Tubo completo termoplastico / 
Thermoplastic detergent tube

BRILLANTANTE - RINSE AID
Aqua Germac

G82  0-0,4 LT/H 230V 50Hz 3,5W

Codice/Code Specifiche /Characteristics

G5 d.4x8mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

Tubo completo silicone / 
Silicone detergent tube

 0,15-1 LT/H 230V 50Hz 3W IP65

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V0312 0-0,4 LT/H 230V 50/60Hz 8W

Codice/Code Specifiche /Characteristics Codice/Code Specifiche /Characteristics

Tubo completo / Detergent tube

d.3x8mm9V00989V0310

Seko

Regolazione elettronica / 
Electronic adjustable

Regolazione elettronica / 
Electronic adjustable

Regolazione elettronica / 
Electronic adjustable

Regolazione volumetrica / 
Speed control adjustable

Regolazione tempo-pausa / 
Time-pause adjustable
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PRESSOSTATI - PRESSURE SWITCH

9V03

9V04

M61 DX/R 110V AC 50/60Hz

Codice/Code Specifiche /Characteristics

M61 SX/L 110V AC 50/60Hz

9V05 P26 3 120’’ 230V AC 50/60Hz

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V052 P25 4 120’’ 230V AC 50/60Hz

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V06

9V07

M48 SX/L 230V AC 50/60Hz

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V08

9V09

 M37 DX/R 230V AC 50Hz

Codice/Code Specifiche /Characteristics

 M37 SX/L 230V AC 50Hz

9V11803  11803F1 120S 230V 50Hz

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V5060DX M48R DX/R 230V 50Hz P15

Codice/Code Specifiche /Characteristics

M48L SX/L 230V 50Hz P15 9V5060SX

M48 DX/R 230V AC 50/60Hz

Con staffa / With metal brachet

PROGRAMMATORI - MOTOR FOR TIMER

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V186  75/35mm 250V 16A

9V187 45/25mm 250V 16A

9V185 55/30mm 250V 16A
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8V605 1400W 230V LSF.140mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V0119 2400W 230V LSF.210mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V0131

Codice/Code Specifiche /Characteristics

1500W 230V LSF.220mm8R13 2100W 230/380V LSF.235mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V055

Codice/Code Specifiche /Characteristics

 3000W 230V LSF.270mm 9V056 1000W 230V LSF.265mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V061 2050/2450W 220/240V LSF.275mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V0612

Codice/Code Specifiche /Characteristics

2000W 230V LSF.300mm

8V605/A

9V088

Codice/Code Specifiche /Characteristics

8000W 220/380V LSF.415mm 9V089 3000W 230V LSF.330mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V101 2400W 220V LSF.300mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V102

Codice/Code Specifiche /Characteristics

2000W 220V LSF.270mm

9V103

Codice/Code Specifiche /Characteristics

2000W 220V LSF.180mm 9V61 2000W 230V LSF.165mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V62 900W 230V LSF.230mm 3/4’’

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V63

Codice/Code Specifiche /Characteristics

2700W 220/380V LSF.230mm

9V64

1400W 115V LSF.140mm

5000W 220/380V LSF.345mm

LS-LT COLGED COMENDA/ATA AL10/45 COMENDA B24-25-26-27-31-32-41

DIRH, ATA ATA
S621-S623-S624-S626-S631-S633-S634-

S636-11F-11FD-11R-11RD 
ELECTROBAR

HOONVED SERIE C-CR-UNI

CIMSA 78-208-LQ1200
ELETTROBAR, COLGED, MACH, TEICOS, SILANOS, 

HOONVED HOONVED E36-40-43 1’’

ELETTROBAR E497-499-501-503-505-
507-S641-643

ARISTARCO AP50.32, AP50.35, AP1000, 
GL1040, GL1240

CIMSA 6-6S CIMSA 29-49-38-58-LQ300-800
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9V0022 3/4FFC l.1500mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V25897

Codice/Code Specifiche /Characteristics

d.32mm l.1500mm

9V124

Codice/Code ø int.

9V4151 d.19mm l.1500mm

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V0313

Codice/Code Specifiche /Characteristics

d.25mm l.1500mm

TUBI DI CARICO - INLET PIPES

TUBI DI SCARICO - OUTLET PIPES

9V0023

9V0024

Codice/Code Specifiche /Characteristics

L 3/4 Nylon l.137mm

3/4FFC l.2000mm

9V3012

9V3784

 9V57  d.25mm l.1500mm

d.19mm l.1500mm

9V57

25mm

9V0  16/27 W1 Acciaio / S.steel

Codice/Code Specifiche /Characteristics

9V11 20/35 W1 Acciaio / S.steel

9V132

9V66

9V67

 12/22 W1 Acciaio / S.steel

7/11 W1 Acciaio / S.steel

 35/50 W1 Acciaio / S.steel

ø est.

20mm

22mm 29mm

9V114 18mm 25mm

9V123 16mm 22mm

9V55 14mm 20mm

Codice/Code ø int.

 9V57 

ø est.

9V704

Trasparente / Transparent Nero / Black

9V0037 12mm 18mm

9V075

9V076

14mm 18,5mm

16mm 21mm

20mm 24,5mm
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9V00251 35x35xh.17cm

Codice/Code Dimensioni /Dimension

QUADRATO / SQUARE

9V00255

9V238

9V225

9V2891

9V248

9V250

9V525

35x35xh.12cm

38x38xh.17cm

40x40xh.17cm

40x40xh.12cm

45x45xh.12cm

50x50xh.12cm

9V255 50x50xh.17cm

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V0048

9V2251

9V249

9V251

9V253

9V256

35x35xh.13cm

40x40xh.17cm

45x45xh.12cm

45x45xh.17cm

50x50xh.12cm

45x45xh.17cm

9V2145A 40x40xh.15cm Con angolare / With angular

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V2350

9V2380

9V2400

9V2450B

40x40xh.13cm Senza angolare / Without angular

38x38xh.15cm Con angolare / With angular

40x40xh.15cm Senza angolare / Without angular

40x40xh.16,5cm Con angolare / With angular

Metallo teflonato / Teflon coated square Plastica quadrato / Plastic square

9V774 d.35xh.14cm

Codice/Code Dimensioni /Dimension

ROTONDO / ROUND

9V201

9V240

9V0324

9V1025

d.35xh.17cm

d.38xh.17cm

d.38xh.17cm

d.40xh.17cm

9V202 d.35xh.17cm

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V199

9V0325

9V00025

d.35xh.14cm

d.38xh.17cm

d.40xh.17cm

9V1350 d.35xh.16cm

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V1350A

9V1380

9V1380A

9V1400

d.35xh.16cm anello/ring d.28cm

d.38xh.17cm

d.38xh.17cm anello /ring 28cm

d.40xh.18cm

Metallo teflonato tondo / Teflon coated round Plastica tondo / Plastic round

Maglia larga / Wide net Maglia stretta / Narrow net

9V1400A d.40xh.18cm anello / ring d.28cm

9V2493 45x45xh.10,6cm

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V2500BN

9V2500P

50x50xh.10cm

50x50xh.10,6cm

9V00035 35x35xh.17cm 4 file/rows

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V00036

9V00037

9V00038

40x40xh.17cm 4 file/ rows

45x45xh.17cm 4 file/rows

50x50xh.17cm 5 file/rows

9V2450D 45x45xh.10,6cm

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V2500DN 50x50xh.10,6cm

9V0055 40x40xh.9,5cm 8 posti/dishes

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V0056 45x45xh.10,5cm 14 posti / dishes

50x50xh.17cm

Maglia larga / Wide net Maglia stretta / Narrow net

9V68954
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9V00125 30,5x10xh.7,15cm 15 posti/dishes

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V227

9V03535 d.360mm 35x35cm

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V0040 d.410mm 40x40cm

9V2016 16 bicchieri/glasses d.110mm

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V2016A Rialzo/Extender 16 bicchieri/glasses d.110mm

Metallo teflonato / Teflon coated metal Metallo teflonato / Teflon coated metal Plastica / Plastic 4x4

30,5x10xh.7,15cm 17 posti/dishes

9V2025 25 bicchieri/glasses d.89mm

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V2025A Rialzo/Extender 25 bicchieri/glasses d.89mm

Plastica / Plastic 5x5

9V2036 36 bicchieri/glasses d.73mm

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V2036A Rialzo/Extender 36 bicchieri/glasses d.73mm

Plastica / Plastic 6x6

9V2049 49 bicchieri/glasses d.62mm

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V2049 Rialzo/Extender 49 bicchieri/glasses d.62mm

Plastica / Plastic 7x7

9V1875 Plastica / Plastic

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V1876 Plastica / Plastic

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V2112 290x90xh.75mm 12 piatti/dishes

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V2113 113x113xh.130mm

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V2108 230x480xh.145mm

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V2159 Per cesti/ For baskets d.40-38-35cm 

Codice/Code Dimensioni /Dimension

Cesti piccoli / Small raks Cesti piccoli / Small raks

9V2170 Senza manico / Without handle

Codice/Code Dimensioni /Dimension

9V2171

Codice/Code Dimensioni /Dimension

Con manico / With handle
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PORTAFILTRI LAVAZZA ESPRESSO POINT® (FAP)
ESPRESSO POINT ® LAVAZZA (FAP) CAPSULE PORTAFILTERSDVG

8A9870Astoria

Astoria / Wega grp ø52

Bezzera, Brasilia BE

Carimali

Cimbali

Conti Sacome

Gaggia

La Marzocco

Nuova Simonelli

Nuova Simonelli Appia/Aurelia

Promac, Rancilio, Magister, Elektra

La San Marco

La San Marco a leva

La Spaziale h.11

Wega e compatibili

Gruppo erogatore / 
Coffee machine brand

Codice DVG singola dose
DVG code single dose

Codice DVG doppia dose
DVG code double dose

Estrazione diretta/
Direct extraction

Kit superemulsione/
Super creamy emulsion kit

Estrazione diretta/
Direct extraction

Kit superemulsione/
Super creamy emulsion kit

8AG9870

8BE9870

8CA9870

8C9870

8CO9870

8G9870

8MZ9870

8NS9870

8NS9870-AA

8R9870

8SM9870

8SM9870L

8SP9870

8W9870

8A9870F-XS2

8AG9870F-XS2

8BE9870F-XS2

8CA9870F-XS2

8C9870F-XS2

8CO9870F-XS2

8G9870F-XS2

8MZ9870F-XS2

8NS9870F-XS2

8NS9870F-XS2-AA

8R9870F-XS2

8SM9870F-XS2

8SM9870LF-XS2

8SP9870F-XS2

8W9870F-XS2

8A9872-32

8AG9872-32

8BE9872-32

8C9872-32

8CO9872-32

8G9872-32

8NS9872-32

8R9872-32

8SM9872-32

8SP9872-32

8W9872-32

8C9872F-XS2

8MZ9872F-XS2

8NS9872F-XS2

8NS9872F-XS2-AA

8R9872F-XS2

8SM9872F-XS2

8SP9872F-XS2

8W9872F-XS2

8CA9872F-XS2 

* Disponibile a richiesta / Available on request

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

La Spaziale h.15 8SP9870F-XS2-15* * *

La Pavoni 8P9870 8P9870F-XS2 * *

Super emulsione / 
Super creamy emulsion

Aurora - Brugnetti, Brasilia B61, Casadio, Faema 8F9870F-XS28F9870 8F9872-32 8F9872F-XS2

Estrazione diretta / 
Direct extraction
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PORTAFILTRI CAPSULA DOLCE GUSTO®

DOLCE GUSTO® CAPSULE PORTAFILTERSDVG

8A9870-DG

8BE9870-DG

8C9870-DG

8R9870-DG

8MZ9870-DG

8NS9870-DG

8SP9870-DG

8W9870-DG

8F9870-DG

Astoria

Astoria/Wega ø53

Brasilia Be, Bezzera, Fiorenzato a leva

Cimbali

Faema, Futurmat Ariete, Aurora Brugnetti, Brasilia B61, Casadio

Promac, Rancilo, Magister, Elektra

Codice / CodeGruppo erogatore / Coffee machine brand

La Marzocco

Nuova Simonelli

La Spaziale

Wega e compatibili

8AG9870-DG

Conti Sacome 8CO9870-DG

8SM9870-DGLa San Marco

9V41DG
Pressino perforatore in Nylon/ 

Nylon capsule tamper perforator 9V75200
Pressino perforatore due punte/ 

Two spikes capsule tamper perforator

Codice / Code Note Codice / Code Note
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PORTAFILTRI CAPSULA LAVAZZA A MODO MIO®

LAVAZZA A MODO MIO® CAPSULE PORTAFILTERSDVG

Gruppo erogatore / Coffee machine brand

8A9870F-AMMAstoria

8BE9870F-AMM

8C9870F-AMM

8F9870F-AMM

8G9870F-AMM

8MZ9870F-AMM

8NS9870F-AMM

8R9870F-AMM

8SP9870F-AMM

8W9870F-AMM

Bezzera, Brasilia BE, Fiorenzato a leva

Cimbali

Faema, Futurmat Ariete, Aurora Brugnetti, Brasilia B61, Casadio

Gaggia, Saeco

La Marzocco

Nuova Simonelli

Rancilio, Elektra, Magister, Promac

La Spaziale

Wega e compatibili

Conti Sacome 8CO9870F-AMM

9V751991 Pressino perforatore in ABS / 
ABS capsule tamper perforator

Codice / Code

Codice / Code Note

9V75199
Pressino perforatore ø53mm/

ø53mm capsule tamper perforator 

Codice / Code Note

9V7519958
Pressino perforatore ø58mm/

ø58mm capsule tamper perforator 
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PORTAFILTRI CAPSULA LAVAZZA BLUE®

LAVAZZA BLUE® CAPSULE PORTAFILTERSDVG

Astoria

Astoria / Wega grp ø52

Bezzera, Brasilia BE, Fiorenzato a leva, Victoria Arduino

Cimbali

Gruppo erogatore / Coffee machine brand
Codice DVG singola dose /

DVG code single dose
Codice DVG doppia dose /

DVG code double dose

8A9870F-LB

8AG9870F-LB

8BE9870F-LB

Carimali

Conti Sacome

Dalla Corte

Faema

Gaggia, Saeco

La Marzocco

Nuova Simonelli

Nuova Simonelli Appia, Aurelia

La Pavoni

Rancilio

La San Marco

La San Marco 100

La San Marco a leva

La Spaziale

La Spaziale h.13

8C9870F-LB

8CA9870F-LB

8CO9870F-LB

8DC9870F-LB

8F9870F-LB

8G9870F-LB

8MZ9870F-LB

8NS9870F-LB

8NS9870F-LB-5

8P9870F-LB

8R9870F-LB

8SM9870F-LB

8SM9870F-LB-15

8SM9870LF-LB

8SP9870F-LB

La Spaziale h.15

Wega e compatibili

8SP9870F-LB-13

8SP9870F-LB-15

8W9870F-LB

8A9872F-LB

8AG9872F-LB

8BE9872F-LB

8C9872F-LB

8CO9872F-LB

8DC9872F-LB

8F9872F-LB

8G9872F-LB

8MZ9872F-LB

8NS9872F-LB

8NS9872F-LB-5

8R9872F-LB

8SM9872F-LB

8SM9872F-LB-15

8SM9872LF-LB

8SP9872F-LB

8SP9872F-LB-13

8SP9872F-LB-15

8W9872F-LB

*

*

9V751991 Pressino perforatore in ABS / 
ABS capsule tamper perforator

Codice / Code Note

9V75199
Pressino perforatore ø53mm/

ø53mm capsule tamper perforator 

Codice / Code Note

9V7519958
Pressino perforatore ø58mm/

ø58mm capsule tamper perforator 
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PORTAFILTRI CAPSULA CAFFITALY®

CAFFITALY® CAPSULE PORTAFILTERSDVG

CUPSY
Gruppo erogatore / 
Coffee machine brand

8C9870F-CPY-0Cimbali

8DC9870F-CPY-0

8F9870F-CPY-0

8SM9870F-CPY-0

8W9870F-CPY-0

Dalla Corte

Faema

La San Marco

Wega

Rancilio 8R9870F-CPY-0

MAXISYSTEM

8C9870F-CYMAX-0

8DC9870F-CYMAX-0

8F9870F-CYMAX-0

8SM9870F-CYMAX-0

8W9870F-CYMAX-0

8R9870F-CYMAX-0

8C9870F-XS2-CY-0

8F9870F-XS2-CY-0

8SM9870F-XS2-CY-0

8W9870F-XS2-CY-0

8R9870F-XS2-CY-0

Caffitaly® CupsyCaffitaly® System Caffitaly® Maxi

9V752010 Pressino perforatore/ 
Capsule tamper perforator 

Codice / Code Note

Caffitaly® SystemCaffitaly® Maxi

Caffitaly® Cupsy

9V75199
Pressino perforatore ø53mm/

ø53mm capsule tamper perforator 

Codice / Code Note

9V7519958
Pressino perforatore ø58mm/

ø58mm capsule tamper perforator 

8DC9870F-XS2-CY-0
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PORTAFILTRI CAPSULA GIMOKA - ILLY UNO® - SEGAFREDO®

GIMOKA - ILLY UNO® - SEGAFREDO® CAPSULE PORTAFILTERSDVG

Astoria

Astoria / Wega ø52

Brasilia BE

Cimbali

Carimali

Dalla Corte

Gruppo erogatore / Coffee machine brand

8A9870-GM

8AG9870-GM

8BE9870-GM

8C9870-GM

8CA9870-GM

8DC9870-GM

Faema 8F9870-GM

8AG9870F-XS2-GM

Conti Sacome

Gaggia/Saeco

*

*

Estrazione diretta/
Direct extraction

Kit superemulsione/
Super creamy emulsion kit

La Marzocco

Nuova Simonelli

Rancilio

La San Marco

La Spaziale

Wega manico verde / Green handle

La San Marco a leva

Wega

8CO9870-GM

8G9870-GM

8MZ9870-GM

8NS9870-GM

8R9870-GM

8SM9870-GM

8SML9870-GM

8SP9870-GM

8SP9870-GM-242V

8W9870-GM

8C9870F-XS2-GM

8F9870F-XS2-GM

8SP9870F-XS2-GM

* Disponibile a richiesta / Available on request

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

Super emulsione / 
Super creamy emulsion

Estrazione diretta / 
Direct extraction

Cimbali

Faema

Spaziale

Wega

8C9870F-XS2-SEG

8F9870F-XS2-SEG

8SP9870F-XS2-SEG

8W9870F-XS2-SEG

Gruppo erogatore / Coffee machine brand DVG code
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PORTAFILTRI CIALDA E ORZO
POD PORTAFILTERSDVG

Astoria, Brasilia BE, Bezzera

Cimbali

Faema e compatibili

La San Marco

La Spaziale

9V9100/F

9V9100/SM

9V9100/SP

9V9100/W

9V9100/C

9V9100/AB

DVGPOAGAstoria Gloria/Plus4U, Wega Concept

DVGPOBBrasilia BE, Astoria

DVGPOBZBezzera

DVGPOCCimbali

DVGPODCDalla Corte

DVGPOFFaema e compatibili

DVGPOGGaggia

DVGPONSNuova Simonelli

DVGPORRancilio

DVGPOSMLa San Marco

DVGPOSPLa Spaziale

DVGPOVVibiemme

DVGPOWWega e compatibili

Carimali 9V9100/CA

Wega e compatibili

Regolabile / AdjustableGruppo erogatore / Coffee machine brand
Regolabile con beccuccio/

 Adjustable with spout

DVGPOAG-35

DVGPOB-35

DVGPOBZ-35

DVGPOC-35

DVGPODC-35

DVGPOF-35

DVGPOG-35

DVGPONS-35

DVGPOR-35

DVGPOSM-35

DVGPOSP-35

DVGPOV-35

DVGPOW-35

Autoregolabile/ Self adjustableGruppo erogatore / Coffee machine brand

Erogazione manuale / Manual brewing

Erogazione automatica / Automatic brewing



Come ordinare / How to place an order

TELEFONO
Dalle 08:30 alle 12:30 
e dalle 13:30 alle 17:30, dal lunedì al venerdì
al numero +39 039 695142

FAX
Al numero +39 039 6095237

E-MAIL
All’indirizzo info@devecchigiuseppesrl.com

WEB
Attraverso il catalogo elettronico all’indirizzo
www.dvg.coffee oppure 
www.devecchigiuseppesrl.com

BY PHONE
From 08:30 am to 12:30 am 
and from 13:30 pm to 17:30 pm
Monday to Friday at +39 039 695142

FAX
Fax us +39 039 6095237

E-MAIL
E-mail us at info@devecchigiuseppesrl.com

WEB
By e-commerce at the web address
www.dvg.coffee or
www.devecchigiuseppesrl.com

Contatti / Contacts

DVG srl
Via Don Luigi Sturzo 7
20872 Colnago, MB - Italia

t. +39 039 695142
f. +39 039 6095237
info@devecchigiuseppesrl.com
www.dvg.coffee - www.devecchigiuseppesrl.com

GPS coordinate N45.62877, E 9.47749
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NOTE DI PUBBLICAZIONE E COPYRIGHT

Qualsiasi eventuale somiglianza dei disegni 
e delle fotografie presenti in questo catalogo 
è riconducibile alla similarità degli articoli in 
commercio. La presente pubblicazione è di 
esclusiva proprietà di DVG srl la quale pone 
divieto assoluto di riproduzione e divulgazione 
se non preventivamente autorizzata da DVG 
stessa.

DVG srl non si assume responsabilità in merito 
alle caratteristiche, ai dati tecnici ed ai possibili 
errori riportati nella presente pubblicazione o 
derivanti dall’utilizzo della stessa.

Per qualsiasi domanda o segnalazione siamo 
disponibili via e-mail all’indirizzo
info@devecchigiuseppesrl.com

COPYRIGHT

All rights reserved. No part of this pubblication 
may be reproduced without written permission 
of DVG srl.

For any question or error report please e-mail 
us at info@devecchigiuseppesrl.com.




